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FONDEN! 

De praktiska detaljerna i fråga om 
stödfonden för UFO-Sverige är nu av­
klarade. 
En viktig detalj återstår dock innan 
fonden kan f& fullvärdig status -
pengar. 

Under riksstämman i april var den 
ekonomiska situationen en huvudfråga. 
Problemet är inte mindre idag. För­
eningens reguljära inkomster har inte 
räckt till och stora privata uppoff­
ringar ha därför visat sig nödvän­
diga. 

Det har många gånger framhållits att 
UFO-Sverige skall vara en demokra­
tisk organisation, en samverkan för 
att närma sig gemensamma m~l . Oet 
förutsättes vidare att var och en har 
ett direkt personligt utbyte av verk­
samheten. Dett 2 ställer krav på soli­
daritet, en soli~aritet som är till­
räckligt stark för att utsträckas 
till att gälla ock så de kostnader som 
en organisation med vår omfattning 
och inriktning helt naturligt kräver. 

UFO-Sveriges stödfond skall på ett 
praktiskt sätt kunna ställa pengar 
till förfogande för skilda aktivite­
ter i UFO-Sveriges regi. Fondens me­
del skall best å av frivilliga bidrag 
så långt möjligt jämnt fördelade 
mellan medlemmarna.Häri ligger något 
väsentligt.Någon eller några få per­
soner drabbas inte orimligt hårt. 
Samtidigt ställs, det är en förhopp­
ning, mer pengar till förfogande. 

UFO-SVERIGES STÖOFUNO (180 10 Ene­
byberg) har ~ostgironr . 23 90 S2 - 4 

En stor m~ngd sm~poster i det konti­
nu er liga pappersarbetet uppgår sam­
mantagna till ansenliga belopp, UFO­
Infurmation är ett dyrbart arrange­
mang, rapportverksamheten och infor­
mationsarbetet är likaledes kostsamt. 
Skall verksamheten fungera och ge 
resultat vill det. till att "smörjme­
del" i form av pengar skjuts till. 
Eftersatta behov och en rad varieran­
de önskem~l finns det fortfarande 
gott om. Tyvärr har det som bekant 
hit tills inte varit detsamma beträ ff­
ande de 8k □ nomiska tillgångarna. Ge­
nom stöd fonden hoppas vi nu att detta 
avstånd skall minska. 

Man har väl inte rätt att räkna med 
några undergörande resultat bara ge­
nom detta med stödfonden. Självklart 
bör alla tänkbara ansträngningar 
sättas in för att hitta andra vägar 
i fråga om finansieringen. En stor 
medlemsidealitet bör inte vara det 
allenarQdande medlet att lösa pro­
blemet, särskilt som verksamheten 
s tändigt tenderar att expandera. Men 
p5 detta stadium kommer st~dfonden 
att bli ett absolut omistligt kom­
plement. I sista hand kommer det an 
på den enskilde medlemmen om förvänt­
ningarna på fonden skall kunna infri­
as. Vi tror att det finns en stor 
idealitet hos medlemmarna inom vår 
organisation. Där för tror vi på stöd­
fnnden. 
UFO-SVEriIGE 
centralgruppen 
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's how you can claim The came 1' 
NQ IRER's $50,000 UFO reward. pal')f)r 

I If you have evidence that shows to 
an Unidentified Flying Object f 

' comes from outer space and is not 
a natural phenomenon, send it t 
The ENQUIRER. 

Our editors will screen the repo 
and send the best ones toa five-r 
panel composed of the natir· 
acieatist ""~is panel will t 

.. ou; ~ r 

AMERIKANSK TIDNI.NG 
UTFÄSTER 

•• 

STOR .BELONING 
FÖR UFO-BEVIS 

Den som kan presentera bevis som 
klart tyder på att UFO : s är besökare 
från världsrymden kan nu göra an­
språk på 50 . 000 dollar (250 . 000 kr) . 
Denna belöning har nämligen utfästs 
av den amerikanska tidningen Enquirer . 
Om Ni som läser detta kan prestera 
några sådana bevis, skicka detta ma­
terial till vår adress: UFO-SVERIGE, 
bo x 311, 591 03 Motala 3, så kommer 
vi att vidarebefordra det till Enqu­
irers redaktion.Meddela samtidigt om 
UFO - Information får publicera det 
material som Ni åberopar. 

Enquirers redaktörer sorterar sedan 
rapporterna och sänder de bästa till 
en av tidningen utvald jury , bestå­
ende av fem amerikanska toppveten ­
skapsmän, för noggrann undersökning 
och bedömning . Den amerikanska tid­
ningens re daktion måste ha allt ma­
terial i sin hand före den 1 : ste ja­
nuari 1973 . 

Fi~ner . en enig jury att just Ni har 
kommit fram med tillräckligt slag-

kraftiga bevis anländer så småningom 
en check med den utlovade belöningen 
utställd i Ert namn . 

Utdrag ur NATIONAL ENQUIRER 
6 februari 1972 

Existensen av oidentifierade flyg a n­
de objekt (UFO : s)kan knappast längre 
betvivlas . Den mest sannolika för ­
klaringen till dessa fenomen tycks 
vara att man här har a tt göra med 
nå got slag s fortskaffningsmedel,kon ­
trollerade av intelligenta varelser 
från världar ute i rymden . Detta är 
vad en grupp an s variga vetenskapsmän 
och lärare kommit fram till vid en 
tv ådagars konferens i Arizonauniver­
sitetet . 
Föredrag s hållare vid konferensen var 
professorer fr ån ledande universitet 
i USA och Canada . De uppmanade den 
vetenskapliga församlingen att på 
allvar gå in för noggrann forskning 
för att klargöra UFO : s natur . 



"UFO:s är nu ett r espekterat ämne 
för vetenskapligt studium" sade Dr. 
J.Allen Hynek, ledare för Dearborn­
observatoriet och Lindheimer Astro­
nomical Research Center, Evanston, 
Illinois. Dr. Hynek har under 20 år 
varit vetenskaplig konsult för US 
Air Forces UFO-undersökningsprojekt. 

Enquirerreportern fr å gade de ledande 
deltagarna om deras uppfattning. Dr. 
Robert F. Creegan, lärare och pro­
fessor i filosofi vid Statsuniversi­
tetet, N.Y. Albany, sade: 
"Jag är övertygad om att det finns 
intelligent liv i världsrymden.UFO:s 
är inte bara illusioner. Många rapp­
orter visar att de är kontrollerade 
föremål. r ör mig är också den mest 
acceptabla och realistiska teorin 
att UFO:s är kontröllerade av intel­
ligenta varelser från världsrymden." 

Under sitt föredrag påpekade Dr.Cre­
egan att elektromagnetiska effekter 
från UFD:s ofta har observerats.Inte 
bara bilar har stoppats, utan också 
motorcyklar och skoters (Frankrike), 
ävenså traktorer (Italien). I Alaska 
svepte ett mönster av vita och röda 
ljus in från havet över Junean och 
när de pa s serade över några fartyg 
upphörde på dessa alla elektriska 
funktioner. En fiskkonservfabrik på 
land blev strömlös. 

Två mycket skickliga och pålitliga 
vetenskapsmän, Wilbert Smith,tj~nst­
görande på Projekt Magnet, Canadas 
Transportdepartements UFQ..studium och 
Dr. James McDonald,atmosfärisk fysi­
ker vid Arizonauniversitetet, kom 
bägge till samma slutsats: Den bästa 
teori som passar UFO: s är att de kon­
trolleras av var elser från världs­
rymden. 

Dr. Leo Sprinkle, e.o. professor i 
psykologi vid Wyominguniversitet,La­
ramie, berättade för Enquirer: "jag 
tror att den mest förnuftiga för­
klaringen när det gäller UFO:s, är 
att de kontrolleras av varelser från 
världsrymden. Med utgångspunkt från 
mina undersökningar av UFO-fall finn­
er jag det förnuftigt att anta att 
vi studeras av intelligenta varelser 
som vill veta mer om oss, men som 
inte vill att vi skall veta om ·det. 
Jag tycker inte det finns någon or­
sak att vi~a någon rädsla för dem. 
De har inte visat sig vara fient­
liga." 

Dr. Emerson W. Shideler, pensionerad 
ordförande i filosofiska fakulteten 
vid Iowas statsuniveristet för ve­
tenskap och teknologi, sade: "Jag 
tycker bevisen för att UFO:s exi­
sterar är helt klara. Den mest tro­
liga förklaringen är, att de kon­
trolleras av intelligenta varelser 
från någon annan planet. Det finns 
en reell möjlighet att de är helt o­
lika oss. Jag tror inte de är något 
hot mot oss. Men våra föreställning­
ar om kultur och reli gion skulle bli 
åtskilligt rubbade om deras existens 
och besök kunde bevisas." 

Dr. John C. Munday, biofysiker och 
e.o. professor i geografi vid Erin­
dale College, Torontouniversitetet, 
Canada, sade: "Helt säkert tror jag 
inte alla UFO:s är från vår egen 
jord." 

Dr. Frank 8. Salisbury, ledare för 
fakulteten för växtvetenskap vid 
statsuniversitetet, Utah,Logan, för­
klarade:Vi vet inte om UFO:s är kon­
trollerade av intelligenta rymdvarel­
ser men det är en stor möjlighet och 
en teori som vi måste ta allvarligt 
i beaktande. Nå,vad för slags varel­
se r kan de vara? En möjlighet är att 
de kan vara verkliga "odödliga".Säk­
ert finns det växtceller som aldrig 
dött. Det skulle kunna vara något 
liknande med dessa varelser. Det 
skulle hjälpa till att förklara hur 
de överlever i hundratals år eller 
mer om de kommer fr an andra stjärnor 
i vår egen Vintergata eller t.o.m. 
från andra galaxer. 

Den vetenskapliga konferensen över 
UFO:s anordnades av Organisationen 
för forskning om luftfenomen (APRO) 
i Tucson, i samarbete med University 
af Arizona Student Ch apter af the 
American Institute af Aeronautics 
and Astronautics. James Lorenzen, 
APRO:s internationelle ledare, sade 
efter konferensen till Enquirer:"Det 
var värdefullt med ett sådant forum 
för ledande vetenskapare att få ge 
och byta åsikter beträffande UFO~. 
Det har visat oss vägen till en 
bättre vetenskaplig forskning i UFO­
frågan." 

Översättning: Tina Karlsson. 
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NYÅRSLJUSEN 
- en ''programmerad" överflygning 

Observationerna på nyåret har väckt 
het debatt. Litet tillspetsat kan 
man urskilja två, kanske skenbart, 
motsägande uppfattningar: 

a) att samtliga svenska observatio­
ner kan förklaras med störtningen 
av raketsteget till sovjetiska 
Kosmos 453. 

b) att ovannämnda förklaring inte är 
tillfyllest för att förklara alla 
observationerna. 

Debatten har, tycker jag, antagit 
proportionen av "hårklyverier", ef­
t~rsom ingen - såvitt jag kan förstå 
- vet vad det verkligen var som sågs. 

Den kritik mot "raketteorin" jag för­
de fram i UFO-Inf. nr 1/72 har av en 
del läsare tolkats som ett defini­
tivt "nej" till raketstegsteorin.· Så 
är dock inte fallet. 

De "åtta punkterna" har t.o.m. an­
vänts för att "bevisa" att UFO-Sve­
rige (!) för fram åsikten att alla 
rymdfenomen som ses, styrs och befol­
kas av "undersköna tefatsvarelser"! 

Vissa kritiker har av allt att döma 
inte gjort sig besvär med att läsa 
texten i UFO-Inf. noggrannt. 

För att lägga "ytterligare ved på 
brasan" skall jag återge ännu några 
observationer från nyårsnattern. 

UFO-tåg över Orsa 

En äldre jordbrukare från Skatt­
ungsbyn, Orsa vid namn Brend Johan 
Andersson var på nyårsnatten uppe, 
någon gång mellan kl. 3 och 4 och 
såg då genom fönstret tre-:u.=-os "kopp­
las samman" till ett tågliknande fö­
remål. 

Ragnar Birgersson i Mora har inter­
\/juat mannen: 

"Då ja·2 såg ut genom fönstret såg 
jag ett stort rött sken som låg över 
en platå . som ligger ungefär ·4 km 
från min bostad. Efter en stund kom 
ett föremål som såg ut som en buss, 
något ljusare än det röda skenet.Det 
stannade på den i rött upplysta plä­
tån. 

"Jag iakttog det en stund då jag 
plötsligt fick se ytterligare en 
farkost som kom till samma plats. Ä­
ven denna hade samma röda färg. Den 
stannade bakom den första farkosten, 
liksom för att kopplas samman. 

Teckning gjord av Brend Johan 
Andersson, Skattungsbyn. 

-
"Efter ytterligare en stund kom en 
tredje farkost, även den med samma 
sken som de två första. F3rkosterna 
bildade på detta sätt nå got som lik­
nade ett tåg-sätt som stod på den 
upplysta platån." 

Brend Johan Andersson tillägger att 
det var ett skarpt vitt ljus i det 
som såg ut som fönster. Det hela lik­
nade ett persontåg som nu drog 1vag 
rakt i söder. De två första farkos­
terna tycktes komma från väster me­
dan det tredje tycktes komma mer 
från nordväst. (1) 

Observationer i Småland 
Flera vittnen i Småland såg forma-
tioner, som om de varit rester av 
ett söndersprängt raketsteg innebär 
en strålande, beräknad uppvisning. 

Fru Nanny Blomgren i Mullsjö såg en 
"ovanligt stor stjärna" åtföljd av 
tre rader av mindre ljuspunkter. To­
talt rörde det sig om ett 25-tal 
ljuspunkter som var inneslutna len 
"slöja". 

Mullsjö 
1 .1. 72 
kl. 04.25 



Åke Jacocss nri och c; r,mt. S ·~ riden befann 
sig 2; n,.iJ S □ fll Smålandsstenar då de 
fick se en formation uppbyJgd av run­
da och triangulära föremål. Ake Ja-

o •• ' rohsson ritade formationen sa har: 

0 A 
Å Å 

~ 
. A 

A , .,.. A AA t Å 
b '· -! 

4 ·\t.- t. 
bl A A ~ A AA A 

A AA ta Il 

StL ~ Herbe~t ~sun i.Domaryd såg omkr. 
kl . 03.55 en ringformad formation 
där den inre rjngen bestod av gula 
föremål, som enligt hans uppskatt­
nin g var stora som fullmånar. Runt 
dess a sågs en cirkel av mindre , röda 
fenomen. Hela format i onen rörde sig 
från väster mot öster. f 2). 

• • • 

• • • • t • • • • • • • • • 
~ • 

De här återgivna observationerna ger 
viss anledning till att ifrågasät­
ta alla s.k. "naturliga" förklarin­
qu r. Det är lätt att bortförklara 
det folk sett. Ögonen kan ju spela 
alla ett spratt, det vet vi. Frågan 
blir: 

Ska vi anse att 100-tals människor 
som sagt si g ha sett dessa olika· 
"format i oner" bestående av ett i­
bland mycket stort antal "föremål", 
har sett "fel"; kanske gjort efter­
konstruktioner eller blivit offer 
för "vittnespsykologins fallgropar"? 

Parallellfall 

Dessa "stora" överflygningar är in­
gen isolerad företeelse. Alltid sker 
de efter ett liknande mönster: Folk 
förundras över vad de sett och rin-

ger tidningarna. Tidningarna i sin 
tur kontaktar "experterna", astro­
no rrer, Fi1rS\/FlrSm \.' n 11 : ·,t-,p•pr ClCf I JfCl -

lo ~er. ~l lt resulterar i en alldeles 
förvirrad bild av vad som hänt . In~en 
vet vad som skett, men de flesta är 
-likväl säkra på att just deras teori 
är den rätta. 

Ett parallellfall till "ny årsl j usen" 
inträffade den 20 mars 1968.En grupp 
objekt passerade strax före kl 19.00 
de engelska öarna på kurs från NNV 
mot sso. Fenomenet sågs av tusentals 
vittnen, men fick till slut en s.k. 
förklaring: Kosmos 253 hade gått in 
i jordatmosfären kl 18.28. ( 3) . 

Mönstret känns igen."Huvudfenomenet" 
får en mer eller mindre allmängil­
tig förklaring, men trots denna kva~ 
står en del rapporter som inte "pas­
sar sig": 

Ett vittne hade t .ex. sett åtta röda 
föremål i perfekt linjeformerin g och 
ett av dessa stoppade då och då upp 
för att sedan åter accelerera i f qtt 
de övriga . · 1½ timma före överflyg­
ningen såg tre vittnen ett tefat 
st iga upp från ett fält i Hanbury 
och hålla si g svävande i 5 minuter . 
Inne i UFOt s åg s flera silhuetter r~ 
ra s ig fram och tillbaka. (5) . 

Vetenskapens attityd 

John A Keel är en amerikansk journa­
list som under fem år rest runt i 
USA och på heltid försökt undersöka 
UFO -pro blemet i de flesta av dess 
aspekter . Keel torde vara välkänd 
för de flesta som ä gnat den en gelsk­
språki ga UFO-litteraturen sin . upp­
märksamhet. (Se f.ö. Sven Schalins 
recension av Keels bok "Operation 
Trojan Ho rse" i UFD-Inf nr B/71). 

Keel är en a v de få ufolo ger som äg­
nat vad han själv betecknat som 
"light in the sky" (LITS) någon stö~ 
re uppmärksamhet. Keel talar om 
"The UFOs nobody talk about" , d.v.s. 
de UFOs som ingen talar om. Det är 
de rapporter som "döms bort" som me ­
teorer, satellitrester, planeter 
etc .. Keels "understatement" ärna­
turligtvis att dessa rapporter k a n 
röra "flygande tefat" ... 

"Vad är dessa "saker" som observeras 
och varför vet vi inte mer om dem? 
Det verkliga problemet är den veten­
skapl ig a attityden. Då föremålen 

5 
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Ln tecknares version av "sk ådespelet" över l ngländ den LU.11.68 

l i knar meteorer har astronomerna 
automatiskt avfärdat dem som sådana 
och tydligen aldrig gjort en saml ad 
i nsats för att studera de hö qa r av 
rapporter som är fyllda av motsägel ­
ser. Om "s aken" passerar på hög 
höjd, glöder och har en svans i 
släptåg, ja då. måste det vara en 
meteor, enli gt deras resonemang."(6) 

Keel beskriver hur Condon-kommisio ­
nens Dr William K Hartmann försökte 
bortförklara en serie observationer 
med inträdet i jordatmosfären av 
den ryska Zond IV : 

"Inträdet skedde omkr. kl. 21 .4 5 , 
sönda gen den 3 mars 1968, så det kan 
omöjligt förklara det stor u antalet 
observat i oner före och efter 21 .45 -
21.50. Dr Hartmann försökte följakt­
ligen att förklara tusentals observ& 
tioner genom att analysera trettio 
som passade in på raketinträdesteo­
rin. 11 (7) . 

Hartmanns utredning (8) försöker bl. 
a. genom att angr i pa den terminologi 
UFO-vittnena använt vid rapporterin­
gen , avfärda rapporterna som över ­
drifter eller feltolkning ar. Hart ­
mann tycks inte kunna tänka sig att 
trovärdi ga vittnen också trots 
allt - verkligen sett det de uppgett 
sig ha sett ... 

Me d hjälp av statistik, mate~atik, 
fysik och psykologi kan man visa att 
"allt" har sin naturliga förklaring. 
Den "oförklarliga resten" kan man 
då strunta i därför att den inte är 
"si gnifikant"! Det är den metod FOA, 
USAF och liknande institutioner 
alltid tillämpat. 

Programmerad överflygning 

För att återvända till "ny årsljusen" 
så är det omöjligt att ta definitiv 
ståndpunkt. En stor del av observa-

tionerna kan möjligen hänför as till 
Kosmos 453-ste get. Andra kan det, 
enli gt min mening , jnte . Detta , och 
de parallellfall j ag nämnt tidi ga re, 
för tanken till en speciell teori: 

Anta att en UFO -civ ilisation ville 
narma s i.g "oss" på ett försikti gt 
sätt, som inte ga v som result a t en 
plö tslig omsvän gnin g i jordemännls­
skans vard agsliv och tänkande . 

Överflygningar i större sk ci la kunde 
då planeras i anslutning till vänta­
de händelser i jorda t mosfären, t.ex. 
en meteorsvärm eller en beräknad sa­
tellitstörtning . 

Ett sådant beteende skulle ha en up~ 
enbart psykologi sk funkt i on. Efter 
en "pro grammer i=l d" överfly gning kan 
allmänheten tro precis VAD DE N VILL 
om fenomenen. En del väljer "UFOna", 
andra väljer "satellitstege t" och 
alla är - som nå gon uttryckte det 
"nöjd c:1 ". Och detta är kanske just 
vad " ma n" - de krafter som l igger ba­
kom UFO - händelserna - vill. 

B.A.L. 

Källor: 

(1) Frågeformulär, rapport. 
(2) Frågeformulär. Vittnena har kon­

taktats av UFO-Center,Jönköping. 
(3) Bowen, Charles; "Sky Spectacular" 

Fl. Saucer Review Jan/Febr. 1969, 
sid. 31 - - - se även: 

(4) Gregory, Janet; " Creat Fireballs, 
same recent sightings", Space­
link, July 1969, sid. 6-8. 

(5) Oaniels/Turner; "The Milakovic 
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Låg obs-frekvens 

Aktiviteten vad gäller UFO-o bserva­
tioner har den sista tiden legat på 
en "rekordlåg" nivå. Under maj har i 
svensk press endast rapporterats en 
observatjon, över Eksjö den 8/5. 

Fram till "stopp-datum" den 19 juni 
hade det ej heller skett några obseP­
vationer under juni månad. 

Observat i oner den 17/4 - 19/6 1972: 

19/4 
21 /4 
22/4 

23/4 
27/4 

8/5 

Gotlandskus ten 
Räpplinge (Öland) 
Nässjö (2 observat i oner) 
Crimstorp (Småland) 
Bodafors (Småland) 
Spexhult (Småland) 
Crythyttan (Västmanland) 
ti rebro 
Tiveden (Närke) 
Mockfjärd (Da larna) 
Skene (Väster gö tland) 
Svenstav i k (Jämtland) 
Älandsbro (Ångermanl a nd) 
Eksjö 

I kommande nummer 

l lF n lrrnrl ·:1 le utanför svensk 
länkradiostation 

Försvinnande män och UFOs 

IDENSALMI, Finland den 15/4 1972: 

Personer som försvinner och mystiska 
ljusfenomen sysselsätter tankarna 
hos invånarna i Sukeva by i Sonkajä~ 
vi. Raija och Helena Mankinen påstår 
att de sett två män försvir.na på 
landsvägen i samma ögonblick som ett 
ljust föremål dök upp. 

Flickorna berättar att männen kom e­
mot dem på landsvägen. De försvann i 
samma ögonblick som de skulle passe­
ra flickorna, vilka - - -försk:cäckta 
sprang hem. Männen var - klädda i 
mörkt och flickorna hade ingen upp­
fattning om deras ansiktsdrag. 

Helena och · Raija Mankinen är 14 resp 
16 år gamla . Deras 21-årige bror 

22 april 

UFO- Inform ation har fått fler rappor­
ter om himlafenomenet den 22 april. 
Observationer har bl.a. g jorts i 
Södertälje, Trelleborg och Palmö . En 
familj på Knäckekärrsomr ådet i Trel­
leborg såg ett röd-gult meteorlik­
nande fenomen. I Mal mö sågs ett o­
valt föremål i fär gerna grönt/gult/ 
rött, också detta under mycket kort 
Ldsperiod . 

I Danmark sågs samma kväll fenomen 
från Freder i cia,Horsens och Thisted . 
Avdelningsdirektör □ le M~ller vi d 
□ le Römer -o bservatoriet i Årh us me­
nade att det var tal om en meteor . 

Källor: Fr 3geformulär, Da nsk UFO -
Tidskrift, 6/72. 

Testresultat 

från Ski ren-fallet ar nu klara. Då 
nya upp gi fter, som tycks ha ett sam­
band med händelsen, framkommit, av ­
står vi från att publ i tera testre­
sultaten till nästkommande, då en 
_mer utförli g rapport på fallet kom­
mer att publiceras. 

Unto Mankinen bekräftar systrarnas 
berättelse. Ha n sä ger att han såg 
föremålet när han var på väg hem 
från arbetet . Unto Mankinen hade 
stannat sin bil för ett närmare stu­
d i um. 

Även i Sukevas grannbyar har iakt ­
ta gelser gjorts om rörliga föremål. 
Iakttagarna berättar att de sett ett 
föremål som sakta rörde si g i luften 
ovanför trädtopparna, avgivande ett 
ljussken, som turvis tändes och 
släcktes. Iakttagaren är en 50-årig 
man. 

Källa: Hufvudstadsbladet, Helsinki 
den 18/4 1972. Kredit: UFO ­
Södertälje 

V 
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J HAN FICK BESOK 
0 

FRAN RYMDEN 
EN AUGUSTINATT 1958 

I SLUTET AV SO - TALET HÖRDE DET INTE TILL DAGORUNINCEN ATT MAN RAPPORTERADE 
UFO - LANDNINGAR I SVERIGE . ANTINGEN VAR 
VAGADE MAN INTE 0 BERÄTT A VAD MAN SETT 

DE YTTERST SÄLLSYNT A, ELLER OCKSÅ 
AV RÄDSL A FÖR ATT BLI BETRAKT AD SOfVI 

MER ELLER MINDRE UNDERLIG . IDAG ÄR FÖRHÅLLANDET ANNORLUNDA . FOLK DR AR SIG 
INTE FÖR ATT BERÄTTA VAD DE UPµLEVT - OCH STÅ FAST VID DET! MEN TILLBAKA 
TILL 50- TALET . I AUGUSTI 19S8 LAND ADE ETT OIDENTIFIER AT FLYGAN□ l rbREMÅL 
I VÄSTERGÖTLAND . EN MAN FRÅN HÄRJA OBSERVERADE BÅDE FÖREMÅLET OCH VARELSEN 
SOM RESTE DÄRI . HAN FICK UPPLEVA ~JÅCU T OFÖRGLÖMLIGT . MANNEN BERÄTTAR SJÄLV 
VAD SOM HÄNDE . 

"Det hela inträffade för cirka 14 å r 
sedan , då jag tillsammans med min fa ­
milj bodde vid ett ställe som kalla s 
Riset , intill Härja i Västerg ötland . 
Vi hyrde en mindre stu ga av en bonde 
i närheten . 

Sent en natt omkring den 2S augu s ti 
låg jag och läste en roman . Jag ha J e 
semester och allt var lugnt och 
skönt. " Sovrummet" hade jag i köket . 
Jag lade ifr ån mig roma nen och skul ­
le tända pipan,då jag av en ren hän ­
delse r å kade titta ut genom fönstret . 
En gestalt var på väg mot utedasset . 
"Det är väl Oskar ( rn in hyr esvärd)", 
förmodade jag, trots att toalettbe ­
söket var väl sent påtänkt . Jag tände 
pipan , tog upp boken och fortsatte 
att läsa . Men genast fick jag en 
stark känsla av att någon tittade på 
mig . Jag vände mig om och stirrade 
r a kt in i ett ansikte på en halvmet ­
ers avstånd . Endast glasrutan skilde 
oss åt . 

Först trodde j ag naturligtvis att 
det var en människa . Tefat och rymd­
varelser har jag all t id tagit som 
rent skoj . Min reaktion blev helt na­
turligt att det var frågan om en luf­
fare . Men då jag tittad e närmare såg 
jag att det var nå gonting egendomligt 
med honom . Ansiktet var inramat av 

en slags hj~lm,som l ys te med en kall 
bl åaktig glans . Likadant var det med 
hans kläder . Han s åg ut att bära en 
overall,som var uppdra ge n till n dy □ t 

som liknade en krage . Och först nu 
lade jag mär ke till hur liten han 
egentliQen var! Som en grabb i 11 - 12-
~r säld8rn unge fär . Det var f ~r m~rkt 
ute för att jag skulle kunna urskilja 
ansiktsfärgen,men den var i alla fall 
ljusa r e än hjälmen och overallen . 
Ögonen var aningen st cir re än en män ­
ni s kas, och dom varkade vara precis 
svarta . Några Uran kunde jag inte 
upptäcka för hjälmen täckle den uel­
en av huvudet . Hans blick hade en o­
f Grklarli g verkan, som det t ycktes ; 
den hy pnoti se rad e mig . 
Jag vet inte vad som flög i mig , men 
jag slängde på mig kläderna och ru s ­
ade ut för att genskjuta honom dä 
han plötsligt lämnade f önstret . När 
jag kom ut hade han redan hoppat 
över ett lit e t staket på baksidan av 
hu s et och hunniL springa ungefär 100 
meter . 
Jag tog upp jakten och det drcijde 
inte länge förrän jag fick syn på 
honom igen . Nu s tod han bredvid råg­
åkern på vänster sida av vägen . Jag 
såg att han sysslade med någo nting , 
men kunde inte avgöra vad d8t var . 
När jag n8ude fram till r ågåkern 



1 

--➔ ufonautens vä o 

---) hr. Neumanns väg 

Neumann upptäcker en 

gestalt vid A. 

Ufonauten tittar in 

genom fönstret vid B. 

Neumann rusar ut och 

vid C f å r han syn på 

gestalten, som redan 

hunnit till D. 

Vid E rör sig ufonau­

ten fram och 8ter! 

Vid F blir Neumann 

st :J ende or örlig. 

UFONAUTEN BAR HJÄLM OCH EN OVERALLIKNANDE DRÄKT 

ffi 
:,,,c: 

ocz:: 
c.:::t 

ocz:: 
ac: 

hade han redan hunnit över på vägens 
högra sida, där en stor veteåker tog 
vid. 
Jag sprang fram och där blev jag 
stående. På en svag sluttning 25 me­
ter längre bort väntade en farkost. 
Den var stor - 12 meter ungefär - och 
hade formen av en diskus. Jag förnam 
en underlig lukt strax innan jag 
blev overkligt trött på något sätt. 

◄ N:S BOSTAD 

VÄG 

LANTBRUKARENS 
BOSTAD .... 
~ 

HÖJD C:A 7 M OIAM. C:A 12 M 

Den lille sprang genast fram till 
farkosten och uppför en trappa,eller 
stege, som löpte upp i centrum av 
farkosten.Sedan hördes ett sjungande 
ljud, som lät som en elmotor när den 
ökar i hastighet. Farkosten lyfte 
sakta och s amtidigt blev den sjung­
ande tonen skarpare.Jag kände då hur 
jag blev alldeles förlamad;jag kunde 
absolut inte röra mig ur fläcken. 

9 
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Farkosten höjde sig först rakt upp 
medan den drog in sina teleskoplik­
nande ben - den likn~d E ett flygpla7 
som fäll8r in sina land1irysställ -
seda7 accel2rBrade den v1ldsamt . N1 -
gra bjö~ka~ som stod 10-15 meter 
därifrån böjde s ig i blåsten efter 
farkosten. När de~ f brsva7n hade den 
uppnått en otrolig hast~ g~at. Och då 
släppte också för larnningen sitt grepp 
om mig . Kvar fanns bara en skarp lt...kt 
av ozon . 

Jag vände tillbaka och väl hemma be­
rättade jag vad ~om hade hänt för 
min fru, men hun trodde att jag hade 
drömt allti hop . Nästa m □ ruon s teg jag 
upp vid halv femtiden och eftersom 
Oskar som bäst höll på att mjölka 
korna, gick jag fram och oerättade 
sa~ma sak för honom . Han trodde mig 
inte hell e r . r~1otvilligl följde ha7 i 
alla fall med ~ig . Först fcnn vi att 
10- 12 ce~timeter av r ågaxen var bor­
ta, sedan att veteå kern var nedtram­
pad och slutligen hittade vi tre 
djupa hål, som bildade en trian~el. 
Men då blev han osäker på v a d som 
hade hänt . " 

SAMMANFATTNING 
OCH KOMPLETTERANDE 
UPPL VSNINGAR 

Farkosten 

Herr Neumann observerade UFD : n på 
ett avst ånd av u~gefär 25 meter . Den 
liknade till formen en diskus med e~ 
kupol i centrum, som var synlig på 
såväl översidan som undersidan. Runt 
den övre kupolen Fanns något som 
liknade ventiler . Farkosten vilade 
på tre teleskopliknande ben, som 
drogs in etappvis innan den försvann. 
(8etr . farkostens ungefärliga pro ­
portioner se bilden . ) 

UFD : n var silverfärgad och såg ut 
att vara tillverkad av metall . Själva 
diskusens ytterkant var först mörkt 
blå , men allteftersom den skarpa, 
sjungande tonen ökade i styrka,över ­
gick den till att lysa med ett inten­
sivt, ljust blåaktigt sken . Kupolen 
på översidan skimrade med jämna mel ­
lanrum i en annan färg . Det bl åaktiga 
skenet var så bländande att hr . Neu ­
mann slutligen tvingades vända bort 
blicken · och just då, berättar han, 
ändrades färgen till något oran~e . 

Märken i terrängen 

Redan ti oigt pö morgonen gick herr 
Neumann u t fLlr att under s öka om~iv ­
nin~sn tillsammans m3d den skeptisk e 
g; rd s ägaren . Vid r 5g6kern,där varel­
S8 r. hade gjort att k ,:::i rl u~.fJ eh ,~.l l 
under fly~ten, fann de att rågaxen 
var avkli ppta 10- 12 cm ned ä t str ået 
och f :i rs vunna . 

Männen fortsat t e s eda, fra ~ till 
slänten där farko s ten h6de s t å tt. 
Marken där var mycket hå rd och de t 
vä xte muss a . ~an hittade tr e djupa 
av t r y c k , s u m var p 1 3 :-: era de i f orm av 
en t riangel,alla t rs ca. 3U cm d jupa 
och 2U c ;i1 i di3met e r . Ve ge ta -t i on ur1 ~_. J 
pla tsen var -nedtryckt i en cirkel, 
som 11ätte ganska exak t 12mi dia­
met er. 

Lukt, ljud och stirrande blick 
påverkade vittnet 

~fär van-! l sen s ti !:-rade ~b h r. Neumann 
gen om fön s tr et, känd e denn e sig som 
om han hcill på att bli hypnotiserad . 

Vid fark ost en f iir nam r. an senar P en 
uno e r li g lukt och blev i sarn band jär­
med oförkl a rligt matt och kände 
trötth2t . 

Då den lyfte hördes en skar p , sjung­
and e ton, som t ycKtes f~rlama honom. 
Förlamning ~n släp pte då fa~kosten 
f örsvan il . 

Efter ~t kände han en s karp lukt av 
ozon . 

•En spaningsfarkost• 

Herr Neumann säger idag : "Det jag såg 
den där natten för snart 14 år sedan 
var antagliger. en spaningsfarkostsom 
var utsänd fr å n ~ågot mJderskepp För 
att ta prover och liknande från jord­
en . Jag har fått en sak klar för mig 
yenom de bBck e r i äm net som jag har 
läst : dessa farkost e r gå r i al l män­
het ner på ensliga ställen, och det 
stämmer ju precis in på det här fal ­
let!" 

Han säger till sist, att visserligen 
fick han inte några efterverkningar, 
mer. han har mycket svårt för att fri ­
göra sig fr å n den nattliga upplevel ­
sen. 
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"STENEN FRÅN MADRID". Stor­
lek: 12 x 4 x 2 centimeter. 
OBS! Symbolerna är i relief. 

Skandalen i Glozel 

Inledningsvis vil~ jag nämna, att de 
skrivtecken som "Stenen från Madrid" 
uppvisar inte är okända på vår pla­
net. 
I den lilla franska byn Glozel nära 
VichY. hittade 18-årige Emile Fradin 
år 1924 bland annat över 1.500 ler­
tavlor (en del brända), fulltecknade 
med inskriptioner på ett okänt språk. 
EXAKT SAMMA SYMBOLER återfinns på 
Stenen från Madrid. En amatörarkeo­
log vid namn dr. Morlet skrev på 
grundval av de funna lertavlorna ut 
ett s.k. "Glozelalfabet" omfattande 
42 tecken. Dessa har inte kunnat 
tolkas än idag, men hela fyndet be­
traktas från officiellt håll som o­
äkta. Trots att man genom vetenskap­
liga metoder BEVISADE att tavlorna 
inte var förfalskade, motsätter sig 
ändå arkeologin deras autensitet. 
Varför? Helt enkelt därför att tav­
lorna dateras till en ålder av minst 
10.000 år och enligt arkeologernas 
hopsnickrade teorier fanns det vid 
den tiden inte skrivkunniga männis­
kor på jorden - i synnerhet inte i 
Europa. 

Den omfattande utredningen av fallet 
vilken företogs av geologer och po­
lis, redogör Gösta Ny blom för· i bo­
ken "Skandalen i Glozel". Den slut­
sats man måste dra av undersökningen 
blir, att lertavlorna ar äkta och 
arkeologernas envisa förnekande av 
detta faktum därför framstår som 
rent skandalöst! 

När jag för fyra år sedan fick boken 
i min ha~d, upptäckte jag, att sym­
bolerna försökte meddela kunskapen 
om en avancerad teknik. Ett skriv-

✓ STE~EN 
FRAN 

MADRID 
Ett budskap från rymden tolkas 

LEHEL REPITS 

HÖSTEN 1971 PUBLICERADE DEN TYSKA 
TIDSKRIFTEN UFO-NACHRICHTEN I TVÅ 
AVSNITT BERÄTTELSEN OM SPANJOREN AL­
BERT□ SANMARTINS KONTAKTER MED UTOM­
JORDISKA VARELSER. ARTIKELN VAR I 
SVENSK ÖVERSÄTTNING INFÖRD I MARS­
OCH MAJNUMRET AV UFO-INFORMATION UN­
DER RUBRIKEN "MINA MÖTEN MED DE UT­
OMJORDISKA". SOM ETT VIKTIGT MOMENT 
I "RYMDRESENÄRERNAS" KONTAKTER MED 
SANMARTIN INGICK ÖVERLÄMNANDET AV EN 
STEN MED MYSTISKA INSKRIPTIONER. EN­
LIGT DEM UTSÄGER STENEN "JAGETS HEM­
LIGA FÖRHÅLLANDE TILL TID OCH RUM". 
UFO-NACHRICHTEN HAR FÅTT MOTTA FLERA 
FÖRSLAG TILL TOLKNINGAR AV STENENS 
BUDSKAP FRÅN SINA LÄSARE, OCH DEN 
SOM I VÅRA ÖGON FÖREFALLER MEST GE­
NOMTÄNKT ÄR SIGNERAD "E.A.SCHUSTER". 
KEM.ING. LEHEL RrPITS, KÄND AV MÅNGA 
UFO-INTRESSERADE GENOM SINA OMFAT­
TANDE FORSKNINGAR BL.A. I GIZE-PYRA­
MIDERNAS MYSTERIER, HAR SJÄLV STUDE­
RAT STENENS INSKRIPTIONER OCH ÄVEN 
E.A. SCHUSTERS TOLKNING AV DENSAMMA. 
DE ÄR BÅDA ÖVERENS OM ATT STENEN IN­
NEHÅLLER INFORMATION AV MYCKET STOR 
BETYDELSE. 
VI PRESENTERAR NEDAN EN ARTIKEL AV 
LEHE~ RrPITS, SOM OMFATTAR: INLED­
NING OCH RYMDTEDRI AV L.R.; E.A. 
SCHUSTERS TOLKNING AV STENEN, VARI 
L. R. - PUNKT FÖR PUNKT - JÄMFÖR DEN 
MED SINA EGNA UPPSTÄLLDA DEFINITIO­
NER; · SAMT SLUTORD AV L.R. 

(U.I.-REO.) 

11 



12 

Bilden ansluter 
till punkt 7. 

r. fa.$ 

tecken var Svastikan, vars betydelse 
ur teknisk synpunkt står utom all 
tvivel. Min åsikt är att de männis­
kor som överlevde den stora naturka­
tastrofen för 12.500 år sedan, på 
alla sätt försökte bevara åt efter­
världen sina kunskaper om naturens 
lagar och teknikens möjligheter;o­
värdeliga kunskaper som dock snart 
glömdes bort av senare generationer. 

«Stenen• tolkas 
genom rad av definitioner 

Efter 10.000 år har nu skriften å­
terigen dykt upp, men i ett annat 
sammanhang. E.A. Schusters tolkning 
av Stenen från Madrid ger emeller­
tid inte en fullständig bild av dess 
budskap. Symbolerna skall t.ex. inte 
utläsas i den ordning som han visar. 
Stenen tycks istället vara avsedd 
att först begagnas som en STÄMPEL 
(symbolerna är framställda i relief). 
Tavlan skall nämligen tydas med bör­
jan i det tomma fältet, som tolkas; 
DEN VOLYMLÖSA ENERGIN I VILA. Olika 
folkslag i skilda 
betecknar detta 

delar av världen 
tillstånd med ord 

som: Den Namnlösa, Nirvana, eller, 
som Brahminsk filosofi, omskriver 
det med negationer och säger vad det 
INTE är. När det gäller Stenen från 
Madrid kallar jag tillståndet "den 
Volymlösa Energin i Vila" - som ÄR, 
dvs. saknar tid och är grunden till 
ljus och därmed till allt i univer­
sum. 

Jag tolkar stenen genom att ställa 
upp en rad definitioner. Jag börjar 
med den Volymlösa Energin i Vila och 
fortsätter genom universums expan­
sion, galaxernas, solsystemens och 
planeternas uppkomst,för att avslut­
ningsvis återkomma till den Volymlö­
sa Energin i Vila. Ur denna komplet­
ta uppsättning tar jag fram de defi­
nitioner· som direkt berör de olika 
symbolerna och placerar dem i jämn-

höjd med Schusters definitioner av 
respektive symbol. På så sätt får 
läsaren en bättre överblick av de 
båda varianterna. 

Det bör tillfogas att jag anser att 
den einsteinska relativitetsteorin 
brister på en punkt: den är inte 
alls allmängiltig utan är tillämpbar 
endast på begränsade delar av en ga­
lax, t.ex. vårt solsystem. 

Rymdteori 
1) ENERGI UTAN VOLYM I VILA (volym= 
RUM). 

2) Den VOLYMLÖSA ENERGIN I vILA 0m­
vandlas till den VOLYMLÖSA ENERGIN I 
RÖRELSE (volymlösheten hos den for­
men av energi är bara ögonblicklig= 
in statum nascendi), vilket samti­
digt skapar en krökt väg, vars krök­
ningsgrad minskar mot periferin ( en· 
utåtgående spiralbana). 

3) På gränsen, där den krökta banan 
börjar från centrum, omvandlas den 
volymlösa energin i rörelse till 
ENERGI MED VOLYM I RÖRELSE= LJUS. 

4) Ljus är resultatet av växelverkan 
mellan RUMMETS krökningsgrad och den 
volymlösa energin I RÖRELSE. 

5) Ljus är den snabbaste formen av 
energi med volym. Ljusets hastighet 
beror på dess ENERGITÄTHET. 

6) ENERGI är grunden till upphovet 
av alla former som äger volym, och 
dessas omvandling till andra former. 

7) Hastigheten hos energi med volym 
i rörelse (ljus), varierar med rum­
mets krökning,2_grad. När kröknings-
·graden minskar avtar ljusets hastig­
het och når vid periferin.sitt lägsta 
värde. Där är "tiden" maximal och 
energitätheten minimal, samtidigt 
som volymen ·är maximal. (Med andra 
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ord: centrifugalkraften är en i ENER­
GIN AVTAGANDE KRAFT!!!) Vid denna 
expansion uppstår i galaxen grund­
stoftämnena till solsystemen. 

8) Ju större rummets krökningsgrad 
är, desto snabbare är energins (lju­
sets) hastighet, men samtidigt mins­
kar dess volym, varvid energitäthe­
ten ökar. (med andra ord: centripe­
talkraften är en i ENERGIN TILL TAGAN­
DE KRAFT!!!) 
Planeter, solsystem, galaxer ... hela 
universum befinner sig i sin samman­
dragningsfas. Spiralrörelsen är dock 
inte den enda hos en galax under dess 
stadium av tillblivelse. 
Utmed hela banans längd finns samti­
digt en sammandragande och roternade 
rörelse (se bilden). Stoftet i den­
na roterande "orm" är fördelat i oli­
ka täthetsgrader. På grund av att 
skikten har olika hastigheter uppstår 
friktion,som framkallar lokala virv­
lar. Av dessa bildas genom samman­
dragninsprocesserna planeter, och i 
virvelsystemets mitt, dess sol. 

Vår sol roterar ett varv på 24 - 27 
dagar, utom vid polerna där hastig­
heten är högre. Om man gör en jämfö­
relse . mellan jordens och solens ro­
tationshastigheter, och tar deras 
massor med i beräkningen, så finner 
man att solen, relativt sett, rote­
rar snabbare. Solens volym är 1,3 
miljoner och massan 333.400 gånger 
större än jordens. 

9) När krökningsgraden är 
blir volymen (rummet)= □ · 
gitätheten = oo 

maximal, 
och ener-

10) Tiden är skenbar. Den utgör en 
förvandlingsprocess utmed en för­
loppskurva, där energi med volym I 
RÖRELSE omvandlas till en annan form 
av energi. 

·11) Med en ökning av krökningsgraden 
följer en ökning av hastigheten hos 
energin med volym, dvs. "tiden" mins­
kar mellan två punkter på förvand­
lingsförloppets kurva. När rummets 
krökningsgrad är maximal, är också 
hastigheten maximal, samtidigt som 
volymen(rummet) och "TIDEN" är mini­
mal. 

12) Energiformen med volym (ljus) är 
partikelns (MATERIENS) byggsten. 

13) Materia= ENERGIKVANTUM begränsat 
genom volym. 

14) Varje energikvantum, som är be­
gränsat genom volym, äger en viss 
ulvidgning (volym) och en till denna 
svarande energitäthet (massa). 

15) Volymökning av ett energikvantum 
betyder minskning av energitätheten, 
dvs."tidsförlängning" mellan former­
na på omvandlingsförloppets kurva. 

16) Volymminskning av ett energikvan­
tum betyder ökning av energitätheten 
och hastigheten, samtidigt som det 
sker en "tidsförkortning" mellan for­
mernas omvandling på förloppskurvan. 

17) Klyvning av materia= energität-
'hetsminskning = den nedbrytande CENT -
RIFUGALKRAFTEN. Krökningsgraden är 
ringa (periferisk), volymen ökar. 

18) Fussion av materia = energi tät­
hetsökning = den uppbyggande CENTRI­
PETALKRAFTEN. Krökningsgraden är 
stor (central), volymen minskar. 

19) Vid rummets maximala krökning är 

Hastigheten = 00 

Energin med volym = 00 

Krökningsgraden = 00 

Volymen (rummet) 0 

Tiden (t) = 0 
Vägen (s) = 0 

13 
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20) Vägen är infogad i krökningsgra­
den, tiden i rummet och hastigheten 
i energin i rörelse. 

21) Den maximala krökningen är en 
cirkel med diametern= 0 (en PUNKT). 

22) Rummets krökning • sammanfaller 
med ljusets krökning. 

23) LIV är uppbyggt av materia, som 
i sin grundtillvaro är ett immateri-
ellt koncentrat och i sin funk• · 
tian är utvidgad energi med~ inåt­
riktad rörelse. 

24) Liv kan enbart existera i galax­
er som befinner sig i sin SAMMAN­
DRAGNINGSFAS. 

Sammanfattning 
Överljushastighet KAN INTE EXISTERA. 
[järemot är 3 x 105 km/s INTE den 
maximala ljushastigheten . . Ljuset som 
sådant (energi med volym I RÖRELSE) 
upphör att · existera vid sin maximala 
hastighet, och dess hastighet före 
den kritiska punkten är kanhända 
100 eller 1000 gånger större än 
3 x 105 km/s. 
Den einsteinska relativitetsteorin 
gäller enbart i lokala delar av en 

E. A. Schusters tolkning 
E.A. Schuster delar in stenen i fyra 
fält som vardera omspänner tre tec­
ken. Siffrorna på bilden refererar 
till Schusters definitioner nedan. 

I J[ l[[ 
1 2. 

~ 
1 

~ r\_ ~ 

1/a\ 3 /0 r,,-,i) 

&I.N ~ ~ ------
Schuster: "Stenen är indelad i fyra 
enheter med tre tecken i varje. Den 
första beskriver rummet och tiden, 
och säger att tiden omvandlas genom 
krökning till utvidgning i rummet. 
Och omvänt:rummet (utvidgat) omvand­
las över krökning åter till tid, i 
ett ständigt flöde. 
Det andra komplexet fastslår, att en 
partikel uppstår genom sammanslut­
ning,en ~ågrörelse genom upplösning. 
Detta sker i en ständigt fortlöpande 

galax. Ljushastigheten ÄR INTE AB­
SOLUT.Den är också relativ och mins­
kar med av 's'tåndet från galaxens cent­
rum. Vårt solsystem befinner sig i 
närheten av vår galax' periferi, och 
dess RELATIVA ljushastighet är 3x105 
km/s. I närheten av galaxens centrum 
är hastigheten högre och vid galaxens 
ytterkant, längre ut än vi befinner 
oss, är den lägre än 3 x 105 km/s. 
Det direkta sambandet mellan "tid" 
och rum kommer till uttryck genom 
hastighetsökningen. Med hastighets­
ökningen krymper rummet och paral­
lellt med det krymper tiden, för att 
vid ljushastighetens övre gräns helt 
försvinna. UTAN RUM FINNS INGEN TID. 
Energin som fram till detta kritiska 
ögonblick var i RÖRELSE, omvandlas 
till VOLYMLÖS ENERGI I VILA. 

GALAXENS CENTRUM ÄR EN VOLYMLÖS,TID­
LÖS ENERGIAXEL I VILA - och detsamma 
gäller för själva universums axel. 

Energin är grunden till upphovet av 
alla former som äger volym och dessas 
omvandlingar. 

Energin är i sitt högsta koncentrat 
volymlös och befinner sig i VILA. 

process. Det första och andra komp­
lexet utgör förutsättningen för det 
tredje,som symboliserar evolutionen. 
Den sker från substans över materia 
till ande. 
Den fjärde enheten,slutligen, avbil­
dar den Ende, det Fullkomliga och 
Oändliga, som föreställer substan­
sens återgång. Denna sista sats för­
stås genom omvändbarheten hos det 
första komplexet. 
Stenen handlar utan tvekan om de fy­
ra kosmiska grundlagarna för rum och 
tid; Alltets eviga flöde. Symbolerna 
tillhör inte någon speciell utomjor­
disk skrift, utan är en form av 
"hjälpskoleesperanto" för unga civi­
lisationers förståelse av budskapet. 
Informationen kan ses som en helig 
tantra i stil med "Aum Mani Padme 
Hum", en mening som gör det enklare 
för oss att förstå det gudomliga som 
en omistlig del av alla processer i 
kosmos." 



I den högra spalten återfinns motsvarande definitioner av L. Repits 

1) TID: Symboliserad genom bilden av 10) Den skenbara "tiden" är en för-
en referensstjärnas bågliknande bana vandlingsprocess av energi med volym 
över ett avsnitt av en planets yta. I RÖRELSE. 

2) PARTIKEL, KRÖKNING, UTVIDGNING: 
Symboliserad genom punkten och KRÖK­
NINGSGRADEN. 

3) RUM: Symboliserad genom antydan 
av ett snitt genom en kula.(Tre dim­
ensioner). 

I) TIDEN är ornvand.lingen av den rena 
SUBSTANSEN via krökning till utvidg­
ning= RUM. (Det kan även tolkas om­
vänt: Rummet innesluter den utvidga­
de substansens omvandling via krök­
ning till ren koncentration av sub­
stans= TID. 

4) PARTIKEL, VÅG: Symboliserad genom 
punkten och ~injen. 

5) UPPLÖSNING: (av ett systern) genom 
klyvning (jfr. dirnkarnrnarspjälkning). 
Stiliserad fågel som symbol för luft, 
gas, föreställande det 1!,PPlösta ag­
gregationstillståndet hos en vätska. 

6) SAMMANSLUTNING: (av ett system) 
genom (utjämnande) förening. Stili­
serad fisk som symbol för vätska= 
SAMMANSLUTtT aggregationstillstånd 
hos en gas. 

Tiden är skenbar. Den utgör, som 
bilden syrnboliserar,en förvandlings­
process utmed en förloppskur~a, där 
energi med volym I RÖRELSE omvandlas 
till en annan form av energi. 

8) Ju större rummets krökningsgra1 
är, desto högre blir hastigheten hos 
energiformen med volym.Volymen mins-
kar samtidigt, varvid energitätheten 
ökar. 

9) Där krökningsgraden år maximal 
blir volymen (rummet) = □, och ener­
gitätheten= oändlig. 

11) Med ökning av krökningsgraden 
följer en ökning av hastigheten hos 
energiformen med volym, dvs. "tiden" 
minskar mellan två punkter på för­
vandlingsförloppets kurva. När rum­
mets krökningsgrad är maximal, är 
också hastigheten maximal, samtidigt 
som volym och tid blir lika med noll. 

15) Volymökning av ett energikvantum 
medför en minskning av massan, dvs. 
en "tidsförlängning" av formernas 
omvandlings förlopp. 

16) Volymminskning av ett energikvan­
tum betyder massaökning (tätheten 
hos energin ökar), vilket inträffar 
vid ökad hastighet. Samtidigt sker 
en "tidsförkortning" mellan former­
nas förvandlingsförlopp. 

3) Den första formen av energi, där 
den äger volym= LJUS. 

4) Ljus är resultatet av växelverkan 
mellan rummets krökningsgrad och en­
ergi I RÖRELSE. 

5) Ljus är den snabbaste energiform­
en MED VOL VM. 

17) Klyvning av materia= massaminsk­
ning (täthetsminskning) = den ned­
brytande CENTRIFUGALKRAFTEN. Krök­
ningsgraden är ringa (periferisk), 
volymen ökar. 

18) Fussion av materia= massaökning 
(ökning av energitätheten)= denupp­
bygga~de CENTRIPETALKRAFTEN. Krök­
ningsgraden är stor (central), voly­
men minskar. 

15 
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I I) En partikel uppstår genom samman­
slutning av (immateriell) substans. 
Vågrörelsen uppstår sedan när parti­
keln upplöses till sin utvidgade 
form. 

7) SUBSTANS: utvidgad, inte nödvän­
digtvis materialiserad. 

8) MATERIA: tvåfasig substans vid o­
förändrad värdestendens.(I tillvaron 
koncentrerad, i sin funktion utvidg­
ad substans. 

9) ANDE: tvåfasig substans vid väx­
ande värdestendens. (I Varat koncen­
trerad - materiell - i funktion ut­
vidgad - immateriell - substans). 

III) Substans är förutsättningen för 
MATERIA: materia är förutsättningen 
för ANDE. Substansens utveckling. 

10) OÄNDLIGHET. 
11) FULLKOMLIGHET. 
12) TREENIGHET. 

IV) Symbol för en vägs kulminations­
punkt, förbunden med substansens, 
materiens och andens förening. 

Slutord 
Kanske verkar en del, av vad som här 
säjs, bekant för läsaren. Jag tänker 
närmast på universums pulseringsteo­
ri (expansion - sammandragning) som 
företräds av Abe Lemaitre. Han anger 
nämligen med denna teori den mest 
troliga versionen av den kosmolo­
giska mekaniken. Hans teori skiljer 
sig från min däri att han påstår att 
expansionen ständigt ökar.Men om man 
läser den 2000-åriga Kabbalan, den 
ännu äldre- ( cirka 4. 000 år gamla) 
Smaragdtavlan av Hermes Trismegist­
or, eller den uråldriga Dzians sånger 
(okänd ålder, vissa uppskattar dem 

12) Energiformen med volym (ljus) är 
partikelns (MATERIENS) byggsten. 

13) MATERIA= energikvantum begränsat 
genom volym. 

14) Varje energikvantum, som är beg­
ränsat genom volym, äger en viss ut­
vidgning och en till denna svarande 
massa (energitäthet). 

1) VOLYMLÖS energi (RUM) I VILA. 

2) Energi MED VOLYM I RÖRELSE. 

Volymlös energi I RÖRELSE (i Varat 
koncentrerad energi, massan= oänd­
lig) omvandlas ögonblickligen på 
av minskad krökningsgrad till LJUS 
(i funktion utvidgad energi I RÖREL­
SE), dvs. ENERGI MED VOLYM. 

23) LIV är uppbyggd av materia, som 
i sin grundtillvaro är ett immateri­
ellt koncentrat - och i sin funktion 
är utvidgad energi med en inåtriktad 
rörelse. 

LIV 

19) 

0 

Volymlös energi I RÖRELSE 
+ 

~ Minskad krökningsgrad "' 

LJUS 
MATERIA 

till 20-30.000 år), så finner man, 
att samtlig.§_ dagens kosmogonier lik­
nar fragment av den helhet som dessa 
skrifter omtalar. Som en .följd av 
detta blir dagens teorier obetyd­
liga, oavsett om deras upphovsmän 
har studerat de korrekta urkunderna 
eller ej. Att Abe Lemaitres teori är 
så träffande,kan bero på att han som 
~räst har läst de delar av dessa 
skrifter som ingår i de olika reli­
gionernas urkunder. Om så är fallet, 
återstod för honom endast att skriva 
om texterna i modern vetenskaplig 
terminologi. 



OIDENTIFIERADE FLYGANDE FÖREMÅL HAR 
OBSERVERATS AV SÅVÄL USA-ASTRONAUTER 
SOM RYSKA KOSMONAUTER. ASTRONOMER 
OCH TESTPILOTER HAR OCKSÅ SETT DEM. 
DE UFO:S SOM INLEDDE RYMDÅLDERN DÖK 
UPP I SAMBAND MED V2-RAKETERNA. 

]. 0. Sundberg 

J UFOS VISAR INTRESSE 
•• 0 

FOR VARA 
. RYMD-EXPERIMENT 

1948 SK! CKADE USA upp V2-raketer från 
Wbite Sands. Charles Swartz hade be­
fälet över projektet då den första 
incidenten inträffade. Ett oidenti­
fierat flygande föremål sågspåra­
darskärmarna strax efter starten. 
UFO:n höll samma fart som raketen, 
omkring 1.600 km i timmen, den cirk­
lade runt raketen hela tiden. 
Från marken kunde man se den genom 
kikare och teleskop. Efter några mi­
nuter accelererade UFO:n och passe­
rade V2-raketen med en fart av 9.000 
km i timmen. 
Den försvann spårlöst. 

I NOVEMBER 1957 skickade ryssarna 
upp Sputnik 2. De amerikanska radar­
stationer som följde sputniken kunde 
urskilja vad som betecknades som 
"ett oidentifierat föremål intill 
den ryska sputniken". 
De ryska kommentarerna uteblev. 

DEN 10 JANUARI 1961 sköt 
Polarisraket från Cape 
Florida. 

USA upp en 
Carneval i 

När raketen hade börjat sin uppstig­
ning fick den sällskap av en UFO. 
UFO:n var uppenbarligen större än 
raketen. 
Den automatiska radiospårningssta­
tionen förlorade kontakten med Pola­
risraketen då det oidentifierade fö­
remålet dök upp. Det tog 14·minuter 

innan man återfick kontakten och då 
hade UFO:n försvunnit. 

DEN 17 FEBRUARI 1961 sköt ryssarna 
upp en man och en kvinna i en om­
loppsbana runt jorden. Radiospår­
ningsstationer i Uppsala, Bochum, 
Turin m.fl. bandade flera samtal 
mellan mannen och kvinnan. Paret 
kunde på grund av en okäod faktor 
inte återvända till jorden. De avled 
förmodligen uppe i rymden. 
När det dömda paret passerade över 
Europa, i de tidiga morgontimmarna 
den 24 februari, lyssnade man på de­
ras rapporter. Paret beskrev sin 
kondition som god, men de tillade 
att förråden höll på att ta slut och 
att elektriciteten hade avtagit. 
Mannen rapporterade också att inkom­
mande radiosignaler knappt hördes. 
Plötsligt hördes kvinnans röst. Hon 
sade upprört: 
"Jag tar det och håller ut det med 
min högra hand. Titta ut genom ka­
binfönstret. Titta ut genom kabin­
fönstret! Jag har det ... " 
Efter några sekunder hördes den man­
liga rösten: 
"Här! Här är någonting! Dm vi inte 
kommer ner igen får världen aldrig 
veta det! Det är svårt ... " 
Efter dessa ord kom några otydbara 
fraser och sedan total tystnad. 
Ryssarna vägrade att kommentera hän­
delsen. 
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DEN 30 APRIL 1962 testflögs raket­
flygplanet X-15 av major Joe Walker. 
Han höll en hastighet av 3.200 km i 
timmen. När filmen i hans automatis­
ka filmkamera framkallades visade 
det sig att han haft sällskap under 
en lång del av sträckan. Fem cirkel­
formade objekt hade flugit i forma­
tion strax framför X-15. 
NASA frisläppte filmen och förklara­
de att objekten var isflak. NASA 
blev utskrattade. 
Isflak flyger inte med över 3.000 km 
i timmen, och absolut inte i forma­
tion! 

DEN 17 JULI 1962 dånade X-15 genom 
stratosfären igen, den här gången 
med major Bob White vid spakarna. 
När filmen senare framkallades visa­
de den ett "gr.åvitt objekt". Det 
oidentifierade föremålet hade uppe­
hållit sig i närheten av den vänstra 
vingen på X-15 i cirka fem sekunder. 
NASA:s kommentarer uteblev. 

I OKTOBER 1962 skickade USA upp vä­
dersatelliten Anna. Satelliten hade 
fyra starka strålkastare och varock­
så känd under namnet "Firefly". Sa­
telliten fungerade perfekt och den 
fotograferade i två månader.Därefter 
försattes den helt oväntat ur funk­
tion. 
De amerikanska teknikerna trodde att 
den hade gått förlorad. Men den 1 
augusti 1963, efter sju månaders 
tystnad, trädde den lika oväntat i 
funktion igen. 

DEN 7 MAJ 1963 skickade USA upp sa­
telliten "Telstar 2". Den fungerade 
perfekt ända tills i juli. Den 16 
juli 1963 tystnade den helt oför­
klarligt. Den 12 augusti återkom 
signalerna. 
Richard Kerschmerof, vid John Hop­
kins-universitetet, sade i ett utta­
lande om de mystiska händelserna. 
"Sådana här saker är svåra att för­
klara. V i har i n g e n förklaring 
till hur de båda satelliterna för­
satts ur funktion, för att senare 
åter träda i verksamhet." 

I MAJ 1963 gjorde major Gordon Coo­
per de ·första bemannade rymdflyg­
ningen jorden runt. 

Till radiostationen i Muches, nära 
Perth, Australien, rapporterade Coo­
per att han fått sällskap av ett 
grönt oidentifierat objekt. UFD:n 
hade gått nära kapseln innan den 
hade försvunnit i västlig riktning. 
NASA:s kommentarer uteblev. 

DEN 8 APRIL 1964 sköt USA upp "Ge­
mini 1" i klart väder. Raketen gick 
in i en bana runt jorden och allt 
fungerade perfekt. 
Plötsligt fick den sällakap av fyra 
oidentifierade föremål. Radiospår­
ningsstationer rapporterade att två 
UFO:s flög före raketen, en bredvid 
och en under den. De oidentifierade 
föremålen följde raketen ett helt 
varv runt jorden innan de försvann. 
NASA förklarade att "objekten" var 
utrangerade raketdelar från tidiga­
re uppskjutningar. 

J JUNI 1965 sköt USA upp sitt första 
tvåmannateam i en bana runt jorden. 
Astronauterna var Edward White och 
James McDivitt. Den 4 juni passerade 
de över östra Hawaii. 
McDivitt rapporterade: 
"Jag ser ett enormt spindelliknande 
objekt". Edward White sov under ti­
den. McDivitt tog bilder av objektet 
med en kamera som var monterad i 
kapseln. När astronauterna kom in 
över Karibiska havet hade White vak­
nat. Nu såg de båda samma objekt. 
Amerikanska flygvapnet hävdade efter 
landningen att astronauterna sett 
satelliten Pegasus, men det visade 
sig att förklaringen inte höll. Pe­
gasus hade befunnit sig 1.900 km 
från den plats där astronauterna 
~ett det spindelliknande objektet. 
När astronauterna landade undersök­
tes filmen. En talesman för NASA sa­
de till den församlade pressen: 
"Noggranna studier av bilderna som 
McDivitt tog av objektet som sågs 
från kapseln visar ingenting som 
liknar en satellit." 
En vecka senare frisläppte NASA en 
filmruta. Bilden visade en ovalfor­
mad skiva med fruktansvärt lång svans 
eller sken, antingen efter sig eller 
också bredvid sig. 

EN UFO - FORSKARE vid namn Fontes 
framträdde i början av juni 1965 i 
TV i Rio de Janeiro. Han sade att 
UFO-observationerna skulle öka i ju-



li Sci mma år. Han påstod vidare, att 
om UFO:s hade sina baser på Mars, 
skulle följoen av USA-raketen Mari­
ners kartläggningsb esök av planeten 
bli, att eventuella UFO:s som fanns 
där besökte oss. 
Dr. Fontes fick rätt. 
Gen 15 juli 1965 ob se rv erades ett 
lysande objekt nära Canberraflyg­
platsen i Australien. Samtidi gt höll 
Marinerraketen på att ta bilder av 
~1ars. 
När ett jetplan skickades upp för 
att undersöka objektet ovanför Can­
berraflygplatsen, för s vann de t med 
otrolig hastighet. Vij samma tid­
punkt som objektet upµ8nbar ade sig i 
Au s tralien, hade radiospårningssta­
tionen nära Tidbinilla stora svårig­
heter att up pf ånga ~ariners signaler. 

DEN 14 NOVEMBER 1969, fredag kväll, 
s åg observatorier över hela Europa 
tv å oidentifierade ljus i närh eten 
av Apollo 12s bana. Den ena objektet 
befann sig framför kapseln, det and­
ra efter. Båda obj ~kten blinkade ha­
stigt. 
Lördagen den 15 november rapportera­
de astronauterna Pete Conrad, Dick 
Gordon och Allan Bean til ! Houstnn­
kontrollen att de hade siktat två 
UI- U: s. 
Hustonkontrollen kunde inte ge nå­
gon förklaring på vad astronauterna 
såg. Under resan hördes senare un­
derliga ljud, som varken kom från 
kapseln eller från jorden. 

I APRIL 1970 skickade USA upp Apollo 
13. 
I Sveriges Radios första nyhetssänd­
ning tidigt på mor ~onen den 14 april 
meddelades att en explosion uppstått 
ombord på Apollo 13. USA-rapportören 
meddelade ocks å att ett okänt,starkt 
lysande objekt setts av astronautei­
na . Objektet hade närmat sig kapseln 
före explosionen, sedan hade det gi­
rat undan och försvunnit. 
NASA förklarade aldrig riktigt vad 
som hade hänt med Apollo 1J. Men i 
Sverige sade s.k . "nyktra bedömare", 
att en meteor eller ett tekniskt fel 
låg närmast till hands . 

Källor: FLYING SAUCERS the startling 
evidence af the invasion from outer 
space - Coral E. Lorenzen. 

FLYING SAUCERS SERIOUS BUSINESS -
Frank Edwards. 

FO-GRUPPER 
MISSA INTE BIDRAGEN! 
Vi i UFO - Center, Jönkö~in ~. har un­
dsrs~K ~ olika m~jligheter att fä 
hjälp av kommunen med verk s amheten. 
Det kansk~ finns grupper ~om inte 
känner till vilka m~jligheter som 
finns, så vi tänkte ge nå gra tips. 

För att få kommunala bidrag måste 
ma~ bla~d ånrat vara ansluten till 
en riksorga,isation, ms~ det är ju 
inget problem sftersom UFO-Sverige 
Är en sådan. De bidrag som kan sökas 
är följande: 
1. grundbidr.ag, 2 . aktivitetsstöd, 
3. instruktörsbidrag, 4. bidrag till 
deltids - instru~tör, 5 . lokalhidrag, 
6. främjandRbidrag, 7. lerlarstiper ­
dier, 8 . invP-ntarie- och underhålls­
bidrag (Ex . pu inventariebidrag: ki ­
kare, teleskop, kamera, bandspelare 
m.m . ) 9. specialbidrag samt 10 . 
startbidrag för nybildade grupper . 

Det skulle ta alldeles för mysket 
plats att gå in rå vad bidraren in ­
nebär, samt särskilda villkor . Vi fö­
reslår därför att intresserade grup­
per vänder sig till fritidsnämnden 
pfi orten eller till oss i UFO-Center . 

Jag kan också meddela, att vi genom 
fritidsnämndens försorg fått en li­
ten men trevlig lokal till överkom­
ligt pris. En lokal som vi nu träf­
fas regelbundet i, vilket givetvis 
var svårare förr . 
Genom bland annat insändare i lokal­
pressen fick vi en hel del nya med­
lemmar. För att sätta dem in i UFO­
frågan ansåg vi att studiecirklar 
kunde vara lämpli gt . Vi rådfrågade 
Studiefrämjandet, som hjälpte oss 
att skaffa böckBr och att lägga upp 
en studieplan . 
När studiecirkeln var slut fick vi 
betala 25% av bokkostnaderna, plus 
några tillägg . Trots de nämnda ut­
gifterna gick vi plus på cirkeln, 
genom att det utgick en stt1dieJeda­
reersättning som studieledaren skänk­
te till gruppen. 

Vi önskar er LYCKA TILL! med verk­
samheten och står gärna till tjänst 
med ytterligare information . 

Anders Wahlström 
UFO-Center, Jönköping 
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DEBATTDEBATTOEBJ 

EN TEORI 
BLAND 

0 

MANGA 
Tiden går och åren tar ut sin rätt. 
Det är nu snart fyrtio år sedan jag 
av en människa fick höra några märk­
liga ord som jag inte kan glömma.Jag 
vet inte varför just dessa ord har 
etsat sig in i mitt minne med sådan 
kraft. Och märkligare blir det, om 
man beaktar, att jag då bara var en 
liten grabb som inte förstod inne­
börden av det sagda. Jag minns inget 
i övrigt om mannen som sade dessa 
ord; inte heller vet jag om han hade 
något mer att säga - än just detta: 
"Ser du min lilla vän, jorden är som 
ett fäng.else. Människorna blev ner­
kastade hit därför att de inte var 

goda människor." Förk.larligt nog sa­
de inte dessa ord mig, som inte ens 
börjat skolan, någonting.Och jag vet 
som sagt inte varför de följt mig 
nära noQ dagligen i tankarna. Under 
senare å r har jag emP.llertid börjat 
förstå innebörden och jaQ tycker att 
det vore fp,l att inte skriva ned min 
tolkning som ett alternativ till 
andra mer eller mindre spekulativa 
teorier. 
Jag finner den här mannens yttrande 
oerhört intelligent på många sätt. 
Efter vad vi numera känner till har 
flygande farkostRr besökt vår jord 
alltsedan människan uppträdde på den 
kanske rentav ännu tidigare. Nåväl, 
antag nu att det i universum finns 
och har funnits civilisationer, som 
har nått betydligt längre än vi vad 
gäller teknik och moral . Tanken är 
inte alls orimlig, utan hålls t . o . m. 
för fullt trolig av vetenskapen i­
dag. Antag vidare, att bland dessa 
människor har det funnits, i deras 
ögon, mindre goda och dugliga - kan­
ske rentav elaka - individer. Om man 
har en hög moral, kan man inte göra 
som vi: stoppa asociala individer i 
en bur och tvinga dem att erkänna 
gällande väroeringar i moralfragor. 
Att påtvinga människor ett levnads­
sätt de varken vill eller kan accep­
te ra är dömt att misslyckas, nagot 
som vå r f~ngvärd på ett otvetydigt 
sätt bevisar. Naturligtvis har man 
inte Jtörr~ utsiKt8r at~ lyckas g~n­
om att upprepa straffet . 
Nej, ett sådant handlande återfinns 
inte hos en högre civilisation . Men 
att placera alla icke önskvärda per­
soner på ett ställe där de kan in­
rätta sitt liv som de själva önskar, 
fria från tvång och mängdens ständi­
ga på tryckningar, det vore ett hu­
mant handlande, värdig en högre ci ­
vilisation. Idealet vore att flytta 
dem till en plats där de omöjligt 
kan störa de övriga mer likasinnade 
människorna . 
Således skulle jorden kunna vara den 
avskjälpningsplats där asociala rymd ­
medborgare har lämnats för att leva 
sitt eget högst speciella liv . Det 
är ett straff som inte är ett straff 
i ordets egentliga betydelse, utan 
snarare uppfyllandet av en önskan, 
ty ett annat tänkande fordrar en an ­
nan miljö . 

Låt oss förmoda att de varelser som 
förde vara förfäder hit känner ett 



visst ansvar och tittar till oss i­
bland, s amt stillsamt påpekar att vi 
bör göra si och så för att förenas 
igen. Männ iskorna har levt för länge 
p d de nna planet, utan tilJgång till 
tidigare teknik och moral, för att 
kunna f lir st 21 meningen med dessa rymd­
bes0 k~ r os bete 0nd en. Vi blev bort­
flyttade en gång , me n att sa att säga 
bl i hemta ~na i gen kan bara ske ge nom 
att vi närmar oss v3rt ursprung av 
eyen kraft och Uvertyqel s e. Det är, 
efter vnd jag kan se dRn enda vä oen. 
Vi kan inte b~ra sitta och vän t; på 
bättre tider,d et förbättr a r inte vå r 
moral. Vi föds, dör och f~ds omigen 
i □ E n miljö vi hör hemma, vi slipper 
inte undan~vi m6s te själva l yft a os s 
över den l åg a niv å vi nu befinner 
oss pCi . 
Li i w w.i.:.. i Sverige f örsv inn e r varje å r 
ett icke försvarligt antal personer 
spffrlöst . fVlån ga av e1 e~ ~a kanske helt 
enkelt omh ä ndertas soin or □ V t"! r på hur 
vi utvec kL=i ·- . rl 7 P.r i::i r de sb l ångt 

komna att deras strafftid är slut? 
På jord e n finns olika rasP.r vad gäl­
ler hudfärg,storlek och lynne.Givet­
vis kan detta faktum förklaras på 
många sätt, me n att med hundraprocen­
tig säkerhet kunna fastsl a orsaken 
torde vara om öj ligt i dagens läge. 
Teorin att vi skulle vara 11itfors­
lad e fr å n andra planeter i ur1iversun, 
skulle kunna ge en fJrklarin g på 
olikheterna.Det kan helt enkelt vara 
så, att olika raser med samma mora­
liska må lsättning gemensamt har valt 
jorden so m avskjälpningsplats. En 
int e al l t för srr,ickrande tanke, men 
medge att vi i alla fall tycks ha de 
rgtta kvalifikationerna för att pas­
sa in i bilden.Hårda bud,sade Moses, 
när han tappad e budtavlorna på tårna. 
Ser man på världen idag, finner man, 
att den liknar mera ett kvalificerat 
dårhus än ett påbörjat paradis med 
fred och samförstånd, inte enbart 
människor och länd e r emellan, utan 
även mellan planeter, som det var 
tänkt från bcir jan. 
De må nga språke n på vGr joro kanske 
ocks 8 kunde förklaras på detta s ä tt? 
Det finns mycket annat som stärker 
teorin om jorden som ett universums 
fängelse - ett fängelse som vi i vår 
tid håller på att rymma från, men 
detta får räcka.Kanske medicinen var 
alltför be~k för många, men vi fär 
hoppas ändå nyttig. 

- JONZON 

ETT UTOMJORDISK 
KONTAKTFÖRSÖK 
En fru i USA \ä r1onym1 tJe1dttac.JE: att 
hennes son fått mentala störningar 
sedan han varit i närheten av en UFO . 
Han började höra signaler i örat . 
En öronspecialist fann inget fel på 
sonens öron. 11,en denne hörde ändå de 
underliga signalerna och var tvungen 
att sluta sitt arbete som serviceman 
på en bensinstation . Han försökte 
sedan med högskola, men signalerna i 
örat fortsatte, och han är fortfa r ­
ande övertygad om att varelserna i 
den UFO han såg, försöker att få 
kontakt med honom eller ställa honom 
under sin kontroll. 

UFO FÖRF ÖUOE 
PASSAGERARFLYGPLAN 
Den 22 mars 1967 förföljde ett UFO 
ett passa ; erarflygplan med 52 passa­
gerare på väg från Peru till Lima . 
Det sågs klart och tydligt av såväl 
besättnin g som passagerare. Varje 
gång µassagerarflygplanet girade ur 
kursen gjorde UFO : n likadant . När 
passagerarplanet var 3 mil från Li­
ma anropade besättningen flygplanet, 
UFO:n försvan~ då med vad som be­
skrevs vara en "enorm hastighet". 

BARN I DANMARK 
SÅG UFO-VARELSER 
I april 1967 lekte två danska pojkar 
intill en höstack på Själland då de 
såg hur en UFO landade och hur åtta 
varelser klev ur den . Efter en stund 
lyfte UFO : n, den släppte sedan ner 
något i Kattegatt, nära land . Pojk­
arna beskrev föremålet de släppt ner 
som en lång kabel . De åtta varelserna 
hade kikare eller kameror, de var 
småväxta, omkrin g en meter. En av 
varelserna hade blå dräkt, medan de 
andra hade strimmiga. De hade något 
som l~knade en behållare på ryggen, 
och från dessa gick slangar in i de­
ras munnar . De bar även hjälmar. 
De danska myndigheterna fann pojk­
arnas historia sann sedan de hittat 
det som UFO : n dumpat . Det visade sig 
vara en sorts kolliknanuL massa av 
icke jordiskt ursprung! 

✓ 
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\] EN 
HEDNISK 
MAGIKER 

I 
ARBETE 

BERÄTTELSEN OM HADAD - UR 80KEN "MY 
SIX CONVICTS" AV DONALD POWELL WIL­
SON, PSYKOLOG VID FT. LEAVENWORTH­
FÄNGELSET. 

Källa: Brevcirkeln ARCANUM - serie A 
brev nr. 55 

Varje enskild cell innehåller ende­
misk sjukdo n:sdramatik. Detta fick 
jag erfara en fredagseftermiddag. 
Gordon och jag hade avslutat vAra ron­
der i de psykopatiska avdelningarna 
och gick ned till "Hålet" för att 
besöka en av fångarna,en neger, kal­
lad Hadad. Thompson och Red,vakterna 
på den enskilda avdelningen,rapport­
erade att Haciad var på alerten igen: 
det hade inte funnits någonting i 
hans ämbar på en hel vecka. 
Jag anmärkte att det inte kunde bli 
mycket från ett stycke bröd ocr , en 
deciliter vatten om dagen. Gordon 
höll med om detta. Men Thompson 
tyckte helt enkelt inte om en man 
som inte kunde urinera. "Det är inte 
normalt", sade han. 
Gordon hade besökt honom föreg ~ende 
dag. "Han var frisk som en nötkärna. 
När jag fr ågade honom om det tomma 
ämbaret sade han på sin fördömda ox­
fordaccent att det var hans andlige 
ledare som var grundorsaken till 
det. "Men jag ber tusen gånger om 
ursäkt", sade han, "om jag har val­
lat er besvär på grund av min andli­
ga överlägsenhet." 
Sjukhus-staben var intresserad av 
denna psykopatiske straffånge. Han 
uppträdde som en personlighet direkt 
hämtad ur Sax Rohmers berättelser. 
Egendomliga rykten omgav hans ur­
sprung och livshistoria, något som 
alltid är fallet med dessa magiker. 
Han påstod sig vara en kaldeisk ast­
rolog med direkta anor från ar 400 
f.Kr. Han påstod sig också ha stude­
rat vid universitetet i Carthage och 
Ucford, och att han till yrket var 
zombipräst från Haiti. Rykten s atte 
honom i samband med trolldom och 
djävulstillbedjan. Han närde dessa 
rykten genom vägran att förneka dem. 
Hans få förtroliga uttalanden under­
rättade oss om att han var till 
hälften hindu och till hälften sene­
galier. Han såg ut som det senare, 

stor, och med en ståtlig hållning. 
Han var slående vacker,likt en antik 
staty. 



I några av de stora f ängelserna i 
landet hade han ett avundsvärt rykte 
som magiker,hypnotisör och utbrytar­
artist. Han påstod sig bl.a. vara 
vän till Houdini.Till fån~arnas upp­
by ggelse och som ett stort mysterium 
för vakterna kunde han tefria sig 
fr ån handbojor och tv ~ngströjor och 
ta sig ut ur celler helt efter ön­
s kan. 
En fångvaktare ansåg att hans olyck­
liga öde var orsaken till att han 
f ått Hadad på sin lott. Hadad upp­
löste helt och hållet fångarnas mo­
ral och fick ofta vakterna att tviv­
la på sina egna fem sinnen. Hur kun­
de de, när han stod framför dem, 
vara säkra på om det var hans kropp 
eller hans ande de betraktade? 

Verklig eller inte 

Det fanns inga autentiska data rör­
ande Hadad. De försvann alltid,eller 
ändrades,särskilt när han vid någon 
av sina många domar flyttades från 
ett fängelse till ett annat och 
själv hade han försvunnit vid för­
flyttningar mellan olika fängelser. 
Det var aldrig fråga om att han för­
sökte undandra sig fängelsestraffet 
- han var tvärtom mycket samarbets­
villig. Han brukade bara helt enkelt 
inte finnas i fångvagnen när den an­
lände till bestämmelseorten. Han dök 
sedan strax upp vid huvuding ången 
för att få bli insläppt och förkla­
rade att han hade blivit "borttapp­
ad" på vägen eller hade blivit för­
dröjd p.g.a. andra göromål. Han med­
delade aldrig när han avvek, men 
ingen saknade heller hans ankomst. 
Han kunde ha setts av några vakter i 
foajen till en konsertsal i Kans a s 
City efter en konsertavslutning. Som 
förklaring sade han då: "Det var ett 
tag sedan jag besök t e en kons e r t 
sist och j a g tyckte oet skul l e va r a 
s ynd att in t 8 gå. Jag befi nner mig 
j u, när al l kommer omkrin g ,bara et t 
kort styck e från stad en." 
Vakten skrek at t han s dom inte in­
kl uderade konsertprivilegier. 
"M en jag kom ju tillbaka, som jag 
alltid gör", resonerade Hadad. "Jag 
har inte för avsikt att undandra mig 
mitt fängelsestraff. Vem skadade jag 
genom att göra detta? Det var inte 
ens någon som visste att jag var 
borta." 

För denna sista oförskämdhet dömdes 
han till enskild cell i fjorton dag­
ar. När Gordon och jag gick nedför 
trappan till de enskilda cellerna 
mötte Thompson oss, märkbart lättad_ 
Hadad var en på frestning för varje 
vakt. Vi gick direkt till Hadads 
cell. Vi fick inget svar på våra 
tillrop. Thompson öppnade st aldörren 
och hans ficklampa avslöjade en svart 
kropp som hängde ned från en av cell­
gluggens stänger. 
"Skär ned honom", beordrade Gordon, 
"qch slå på belysningen!" 
Thompson kallade på Red,den avlösan­
de vakten, för att få hjälp, och när 
han kom kastade Gordon en snabb 
blick på honom. 
"Vad är det som håller uppe era byx­
or nu för tiden,Red?"frågade Gordon. 
Thompson stirrade på Red. "Är det 
inte ditt bälte som är runt vår före 
detta väns hals?" fr ågade han hest. 
Red tit t ade på kroppen. "Vad menar 
du - bä lte?" sade han till Thompson. 
"Kan du inte skilja ett rep från ett 
bälte?" 
Jag tittade på Gordon och Gordon 
tittade på mig. 
"Vad menar du eg entligen med 
bälte?" fortsatte Red. "Mitt 

mitt 
bälte 

är här!Kan du inte se det?" Han lade 
handen vid midjan. 
Vi tittade alla dit. Red ~nbillade 
sig ha ett bälte,som definitivt inte 
existerade . Th omp son bleknade, men 
förlor ade i nte t alför må gan. 
"Killen ha r förlora t förståndet!" 
skrek han. 
"Är j§g tokig?" Red höll på att för­
lora tålamodet. "Vad säger ni om det 
Doktorn? Sä g mig vem av oss är det 
egentligen so m är tokig?" 
"Det f å r anst å till en senare tid­
punkt", s varade Go rdon. 
Vi talad e om de l för honom när vi 
hade vä c kt honom frå n Hadads hypno­
tiska i nflytande . Han kom inte ens 
då i håg någo nti ng ann a t än att hans 

ppmärksamhet hade riktats mot Hadad 
vid den förs t a ronden tidigt den da­
gen . Han kände nat urligt vis igen sitt 
bälte . Han blev mycket uppskakad av 
det faktum at t han inte kunde erinra 
s ig ha blivit hypno tis erad. Senare, 
när han f ick vet a hela händelseför­
loppet begärde han förflyttning från 
avdelningen för enskilda celler,ell­
er kanske till och med från hela 
fångvårdsanstalten. 
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Efter eF1 ytlig undersökning av kropp­
en förklarade Gordon Hadad som död. 
"Hur länge har han varit död?" frå­
gade jag. 
11 Bara några timmar", svarade han. 
Han sade till Thompson att forsla 
undan Hadad, och när vi lämnade 
våningen lade han märke ti ll at t 
bältet inte var åtdraget til J r äck­
ligt hårt för att förorsaka s~ ry p­
ning. "Vi får se vad obduktionen vi­
sar." 
Med sitt förflutna var Hadad en psy­
kopatisk kuriositet. Hans obduktion 
skulle verkligen bli ett stort even­
emang.Den uppsköts till söndagen för 
att en konsulterad neurolog skulle 
kunna närvara för att hjälpa Doktor 
Fellows. 

Obduktion med förhinder 

På söndagsmorgonen möttes Fellows, 
den besökande neurologen, Gordon och 
jag i bårhuset och samlades runt den 
majestätiska kroppen för de sista 
förberedelserna. Fellows och neuro­
logen kom överens om a tt Fe l l~ws 
skulle göra ett buks1itt f ör a tt ta 
ut lungorna och hjärtat, och neuro­
logen skulle ta bort huvudskålen f ör 
att komma åt hjärnan. De tv å kiru r g­
erna tog på sig sina handskar och 
Fel lows tog upp kniven fr å n instru­
mentbordet. Då hörde vi det susande 
ljud et av en inandning. Ofrivilligt 
ti ttade vi alla på kroppen - och såg 
Hadads muskler röra sig. Han rörde 
sig sakta och satte sig upp i sitt­
a nde ställning som om han drevs av 
någon osynlig styrmekanism. Han öpp­
nade ögonen, och på sin perfekta ox­
fordaccent sade han: "Mina herrar, 
jag skulle helst vilja slippa, om ni 
inte har någo t emot det." 
Ingen rörde sig, in g8n Kunde . 
Kniven föll ur Fellows kraftlösa 
grepp och slamrade mot det hårda 
golvet . Hadad steg upp från bänken, 
J öjde sig ner, tog upp kniven och 
lade den på instrumentbordet varpå 
han satte sig på kantan av bänken 
och bad om ett glas vatten. 
"Heliga Maria, Guds Moder!" mumlade 
Fellows och gjorde korstecknet. 
Neurologen försökte dölja sin chock, 
men han höll på att kvävas av en 
nervös hostning. Gordon drog åt sig 
andan häftigt och svor kraftigt. Vid 
ljudet av Gordons röst började även 

jag andas. Vi hade alla någon gång 
tidigare, antingen i praktiken eller 
under skolgången, kom~it i kontakt 
med begreppet skendöd, och vi kände 
alla till Hadads irrläror. Trots vår 
vetenskapliga självbelåtenhet var 
ingen av oss förberedd för vad som 
just hade ägt rum.Vi hade a ll a :~att 
att Hadad var helt död. 

Ovanlig magiker 

Gordon överlämnaae Hadad till en o­
villig vakt med instruktioner om att 
han skulle tas till aen psykopatiska 
avdelningen för observation, och vi 
övriga satte oss ned och samtalade. 
Vi var alla överens ·om att Hadads tre 
dagar långa skendöd inte var något 
ovanligt, men själva det faktum att 
han hade bibehållit minne och med­
vetande, så att han kunoe vakna upp 
innan obduktionen påbörjades, ren­
derar honom anseende som ett mycket 
säreget fall. 
På måndagsmorgonen lät Gordon och 
jag föra Hadad till mitt kontor. Man 
skulle ha kunnat tro att det var han 
som hade kallat oss. Han talade till 
oss som om vi var brädmogna skol­
pojkar och besparade oss besväret 
med frågor. 
"Ni är naturligtvis intresserade av 
söndagens fenomen. Det var inget 
märkvärdigt alls.Jag gjorde det bara 
för att rikta er lärda uppmärksamhet 
mot min person." 
Han gjorde ett uppehåll för att stu-
dera våra miner. 
"Jag förstår", fortsatte han, "att 
eftersom ni är vetenskapsmän är ni av 
naturen skeptiska och att ni måste ha 
bevis. Nåväl. Mina herrar, ni måste 
medge att det bland epileptikerna på 
den psykopatiska avdelningen finns 
flera hopplösa fall med svår till­
bakabildning av hjärnan, vilka dag­
ligen drabbas av anfall." 
Detta var sant. Det var även sant, 
som han sade, att man inte ens med 
användandet av mediciner kan för­
dröja anfallen hos så svåra fall av 
epilepsi under en så lång tid som 
tre dagar i följd. Fördröjning ~v 
anfallen med endast ett par timmar 
var förknippat med avsevärda svårig­
heter. Han sträckte på sig, där han 
satt i sin stol, och fixerade oss 
med sina svarta ögon. Hans röst var 
lågmäld, intensiv. 



"Mina herrar, som en demonstration 
på användningen av mental telepati 
för healing på avstånd skall jag 
fördröja alla epileptiska anfall på 
den psykopatiska avdelningen, inklu­
sive de hopplösa fallen, från och 
med nu och till samma tidpunkt på 
torsdagen. Alltså tre dagar och tre 
nätter. Som ett ytterligare bevis på 
min makt skall anfallen åter börja 
inträffa detta klockslag på torsdag­
morgon." 
Grirdon och Wilson accepterade Hadads 
erbjudande,men satte honom i enskild 
cell i ytterligare tre dagar. Dess­
förinnan hade han hunnit erbjuda sig 
att lära dem "helbrägdagörelse, men­
tal telepati och psykisk kontroll 
över kroppen - äv8n över stora av-
stånd. Jag kan under~isa er i astro­
logins mysterier.Inte hinduernas och 
de östindiska fakirernas vanliga as­
trologi,utan kosmisk-somatisk astro­
logi." 
De var dock inte intresserade. Hadad 
försatte sig åter i skendött till­
stånd - till deras "uppbyggelse". Av 
alla yttre tecken att döma var han 
kliniskt död - enligt de två läkarna. 
Wilson frågade hur han kunde "bibe­
hålla medvetandet så att han visste 
vad som hände omkring honom." Hadad 
kallade det helt enkelt för "fritt 
svävande liv" och fördjupade sig i 
en förklaring av transframkallande 
metoder, som för Wilson var "vid­
skepelse och smörja". 
Hadad höll sitt löfte.Det inträffade 
inte ett enda epileptiskt anfall vid 
Ft. Leavenworth-fängelsets sjukhus 
under 72 timmar, men på torsdags­
morgonen bröt epileptikernas tragi­
ska helvete ut igen. Hadad kallade 
detta en demonstration av mental te­
lepati. Men eftersom han hade till­
bringat de 24 timmarna från söndags­
morgonen till måndagsmorgonen i den 
psykopatiska avdelningen, var det 
mycket mer troligt att färdröjandet 
av anfallen var resultatet av post­
hypnotisk suggestion ... detta skulle 
dock kräva hypnotisering av ytterst 
avancerat slag. 

Vetenskapen okunnig 

Gordon och jag medger att fastän ve­
tenskapen kanske kan förklara mycket 
av Hadads magi med psykologiska ter­
mer,kan den inte reproducera det som 

Hadad gav prov på. Vi stod här med 
den paradoxen att vi här på sjukhus­
et hade ett koncentrat av hela den 
moderna vetenskapen, med den allra 
modernaste forskningsutrustning som 
fanns att tillgå, och med de bästa 
konsulterna i landet inom nära räck­
håll. Men ingen röntgenmaskin kunde 
genomtränga,inget mikroskop avslöja, 
ingen kirurg dissektera, ingen kos­
misk stråle illuminera, inget prov­
rör bryta ned grunden hos denne 
svarte man i "Hålan" ett hundratal 
meter bort,vars verksamhet omfattade 
världens gamla mysterier, och som 
tyst reflekterade över den uråldriga 
filosofins sats om själens seger vid 
erövrandet av det okända. 
Den svarte adepten erbjöd sig senare 
att inviga doktorerna Gordon och 
Wilson i sitt oc~ulta brödraskap, 
men de vägrade att genom blodsriter 
binda sig med denna okända samling 
från de Små Antillerna. Som hednisk 
magiker av Naturen eller den Gröna 
Strålen är Hadad ett perfekt exempel. 

Hedningar, mystiker, alkemlster 

Vår västerländska 
lär oss att det 

mysteritradition, 
finns tre huvud-

grupper av människor: Hedningar, My ­
stiker och Alkemister. Hedningen har 
kraft men inget mål,inget ideal utom 
sin egen självhävdelse.Han utnyttjar 
andra skoningslöst för sina egna 
syften. Mången välbärgad affärsman i 
U.S.A. är med denna definition hed­
nisk, trots medlemskap i någon Kris­
ten samman-slutning. Mystikern är 
mycket väl medveten om sitt mål,för­
eningen med Gudomen. Han har dock 
ingen kraft, eftersom han har försa­
kat de kraftbringande jordiska ting­
era. Han undviker att arbeta med sina 
händer och blir allt mindre prak­
tiskt inriktad eftersom han dras mot 
Anden och söker att undvika denna 
grymma, smutsiga värld. 
Alkemistens väg är vägen för den 
Praktiske Mystikern, som vet sitt 
mål och som har ideal - som inte är 
rädd för att använda sin kraft på 
praktiska sätt för att uppnå sitt 
mål.Hedningen tillhör det förgångna. 
Mystikern tillhör framtiden. Alkemi­
sten är den nuvarande, framåtskri­
dande balanspunkten mellan det forna 
och framtiden. Mittpelaren på Livets 
Träd. 
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FÖLJANDE STYCKE ÄR HÄMTAT UR DEN 
SCHWEIZISKA TIDSKRIFTEN MED DET IN­
TRESSANTA NAMNET W EL T R A UM B D TE 
(VÄRLDSRYMDSBUDBÄRAREN) SOM I SIN 
TUR HAR TAGIT ARTIKELN UR PARISTID­
NINGEN "LA PRESSE" DEN 3 MAJ 1955. 

KOMMER Yl 
FRÅN EN ANNAN PLANET 

.• .. 
I YARLDSRYMDEN? 

Världens_vetenskapsmän_upprörda_ 

Den framstående engelske egyptologen 
Walter Bryon Emery har under den se­
naste månaden upprört den vetenskap­
liga världen genom att ange en för­
klaring som berör den stora gåtan om 
framträdandet av den första kända 
civilisationen, nämligen det gamla 
Egypten. 

Efter 30 års grävningar och studier 
i Egypten, där en gång i tiden Farao 
uppträdde, har Emery kommit till 
slutsatsen att före år 6.000 kan det 
inte ha funnits något spår av civi­
liserat liv. Men däreft e r har "ur­
människan" UTAN NÅGON ÖVERGÅNG ( !) 
plötsligt byggt palats av anmärk­
ningsvärd konstfärdighet. På en gång 
befann hon sig i besittning av en 
fullkomlig teknik, och hade fullkom­
liga verktyg, som gjorde det möjligt 
för henne att bearbeta sten, trä, 
läder, elfenben, guld, och till och 
med framställa textilier. 

Egypternas_läromästare 

kom_från_rymden 

Varifrån kan människan nu ha fått 
detta utomordentliga vetande, för 

vilket man varken kan finna någon 
förberedelse eller förklaring, så 
frågar den Store Lärde och han avger 
följande bekännelse: 
-Allt tyder på att de vilda invånar­
na i Nildalen en dag fick besök av 
övernaturliga läromästare, som kom 
ned i flygande tefat. 

Källa: Seklet 1956. 

UFO OCKULTISM ESP 
Engelskspråkig litteratur 

700 titlar lagerföres 
varav 200 i pocket. 

Rekvirera våra boklistor! 

EDISTA postorderbokhandel 
box 4003, 180 10 Enebyberg 

Wilbur Smith: 
THE NEW SCIENCE (h) 15:-

Holloway: 
ESP AND YOUR SUPER-

CONSCIOUSNESS (h) 10:-



UFO-Information har nöjet att pre ­
sentera "Flying Object Agency", FOA. 
För de som inte känner chefen på FOA 
kan vi tala om, att han heter Target 
Eriksson. Hr Eriksson är mycket vän­
ligt inställd till UFO-frågan , det 
vill säga, när han själv får förkla­
ra på det sätt han vill. Hr. Eriks­
son har utfärdat följande skrivelse 
till allmänheten om UFO-frågan och 
dess enorma betydelse för hans orga­
nisation och landet: 

EFTERLYSNING 

OKÄNDA till synes oskyldiga SAKER i 
er omgivning KAN EXPLODER A - rör dem 
ej ANMÄL FYND till FLYING OBJECT 
AGENCY! (Hr. Target Eriksson) 

I förs 1ta avsni ttet. av "Flying Object 
Agency" har hr . Target Eriksson sam­
mankallat till en presskonferens, 
för att för första gången i FOA:s 
historiska bana tala om vad UFO:s 
egentligen är . TRO DET DEN SOM VILL! 

- lJen 11:ir bilde n vi s.i r 1•11 l(! f lfX 
IJ ALLDNG ! Den ii r f iir sedil med 
st. r "1lk e1st:::i re i olik:1 f: ir()e r , som 
r il tt,gult gr iln L,m . m HEfl LX~AL L­
□~GLRNA finns i olika former ,v i 
har ovala , runda , dis kusformade, 
och ciga rrform:::i~e . UfO- ()rupper 
tror att de :i r he ia1kare fr.',n 
f r ii mmanrle pl..inett?r , tiil , h.:i , h;:i , tia 1 

Komi s kt elle r hur min a k:.i ra 
vii nrrnr .... 

-Mycket impon­
erande herr . 
Target . Men 
hur f örklarar 
ni att dessa, 
... hrrrm ..... 
REFLEX 
BALLON GER 
håller en fart 
a v 28 . 000 km i 
timmen? , den 
farten noter­
ades i Norr ­
l and 1969 1 • 

Text och teckningar : J .O. Sundberg 

FLYING OBJECT AGENCY 

-Tänk på ert 
arvod .... jag 
menar .. he,he, 
tänk på var ni 
ÄR! . Ett ögon­
blick bara s å 
ska jag f ör­
klara den 
saken också 
för er mina 
kä ra vänner ... 

- J~i lkumna,vä lkomna mina her r a r! 
Mitt namn ä r Target Eriksson. 
P~ detta . diagram ssr ni hur ur u 
observatio~ernå ökade yid ny ~r, 
vad s om ra pporterades va r de 
s . k "Ny. ,\r s ljusen". UFll - grupper 
framh ul-1 yen_a-st . atl det rurde 
sig om en ·a~m~da a v farkoster 
fr ~n sn fr ä mmande planet! Helt 
felaktigt! DET var vårt hemlig­
aste projekt som var 
ett slutstadium ,jag 
s ka visa e r vad jag 
menar mina kä ra 
vä n~er!. 

-REFLEXBALLONGERN A uppn år rent 
otroliga hasti()heter på grund av 
kosmi s ka strålningar och radiell 
exflations intersatellära vind­
förh ållanden , ni först å r va? BRA! 
De cigarrformade kan släppa ut 
expe rimentball onger som sedan 
~terf örs till MOUERB ALLDN GLN med 
radiostyrning . Nu vet NI vad UF □s 

är , och när NI har publicerat 
detta f ii r-
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Ett meddelande : 

NYA RAPPORTFORMULÄR 
FÖR UFO-OBSERVATIONER 

finns att rekvirera fr~n 

UFO - Sveriges centralgrupp 

box 311, 591 03 Motala 3 

Tfn . 0141 - 70F~1 

FOREDRAGSTURNE 
Anthony Brooke och Grete Ahlberg 
kommer att göra en f i.i redraqsturne l 
Skandinavien i höst . Föredragen kom­
mer att behandla det arbete som nu 
pågår jorden över inf ör den NYA TIDS ­
ÅLDERN . Grele Ahlberg s~ker nu in­
tresserade grupper i Svurjqe . Hennes 
adress är : Grete Ahlber~ , Granvägen 
10 A 42 , 00270 Helsingfors 27 , FIN ­
LAND . 
Ni kan ocks ~ kontakta Christer Holm, 
Grimsöbodar , 770 31 Riddarhyttan, 
tfn . 0581 - 92008, för närmare upp ­
lysningar om de föredrag som nu pla ­
neras . 

DAST­
MAGAZINE 

Detectives Aqents 
Science fiction Thriller 

Recenserar och presenterar aktu ­
ella böcker och författare, ger 
allmän information och publicerar 
noveller . 

En värdefull tidskrift 
för deckar - och sf - vänner . 

En årsprenumeration på D AS T -
Magazine kostar 20 kronor och för 
det får man minst 5 nummer . 
Rekvirera från : Iwan Hedman , Flo ­
dins ~äg 5 , 152 00 Strängnäs . 

KOMl"'lER SNAR f ! 

DEN GLÖMDA 
CIVILISATIONEN 
av ing . Lehel Repits 

Lehel R~pits har efter entr~gen 
forskning , som tagit flera år i 
anspr~k , kunnat klarlägga m~nqa 
av DEN STORA PYRAMIDENS myste ­
rier . I ett omf~ngsrikt kompen ­
dium redovisas inom kort resul­
taten . Det ~ren högintressant 
läsning där författaren drar 
flera föfbluffande - men väl ­
grundade - slutsatser . 
L. R.: "DET HAR FUNNITS EN IDAG 
OKÄND HÖGKULTUR PÅ JORDEN , SOM 
UPPHÖRDE ATT EXISTERA DA VÅR 
PLANET KOLLIDERADE MED EN MIND ­
RE HIMLAKROPP FÖR 12 . 500 ÅR SE ­
DAN! " 

UFO-GRUPPER J 
HOR UPP! 
Vad händer i Sveriges UFO - föreningar? 

Södertälje UFO - Center planerar att i 
höstens UFO - Information starta en 
serie , som kommer att ge fortl~pande 
information om vad som händer p~ den 
organisatoriska fronten inom UFO ­
Sverige . 
Vi uppmanar därför alla UFO - grupper 
att i fortsättningen regelbundet 
förse oss med information om vad som 
händer inom respektive grupper på 
det organisatoriska planet, l . ex . 
nya medlemmar , informationskvällar , 
årsmöten , aktiviteter etc . etc . Gör 
det till en regel att skicka infor­
mation minst en gång per månad . 

Sänd all information till : 

Södertälje UFO - Center 
Box 5046 
151 05 S~dertälje 5 

UFO - SVERIGES INFORMATIONSCENTRAL 
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UFO-SVERIGES STODFOND 
18010 Enebyberg 

Postgiro 

23 90 52-4 

Mera om stödfonden i tidningen! 

, . 


